高平市陈区镇 2024年度单位决算公开

目 录

第一部分 概况	. 1
一、本部门(单位)职责	1
二、机构设置情况	. 2
第二部分 2024年部门决算表	. 6
一、收入支出决算总表	6
二、收入决算表	. 8
三、支出决算表	12
四、财政拨款收入支出决算总表	16
五、一般公共预算财政拨款支出决算表	18
六、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表	22
七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表	24
八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表	25
九、财政拨款"三公"经费支出决算表	26
十、部门决算公开相关信息统计表	27
第三部分 情况说明	28
一、收入支出决算总体情况说明	28
二、收入决算情况说明	28
三、支出决算情况说明	28
四、财政拨款收支决算总体情况说明	28
五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明	28
六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明:	30
七、政府性基金预算财政拨款收支决算情况说明	30
八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明:	30
九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明	30
十、其他重要事项情况说明	31
第四部分 名词解释	32
第五部分 附件	32

第一部分 概况

一、本部门(单位)职责

- (一)宣传贯彻执行党的路线方针政策和国家法律法规, 落实上级党委、政府的各项决策部署,执行上级党组织的决议、决定和本乡镇党员代表大会(党员大会)的决议,保证上级安排的各项任务顺利完成。
- (二)讨论和决定本镇经济建设、政治建设、文化建设、 社会建设、生态文明建设和党的建设以及乡村振兴中的重大问 题。
- (三)执行本镇经济和社会发展计划、预算,管理本镇经济、教育、科学、文化、卫生健康、体育事业和财政、统计、民政、司法行政等行政工作。落实本镇经济发展战略总体规划和土地利用、城镇建设、产业发展等专项规划,组织发展区域特色经济,提供符合当地实际和群众需求的公共服务。
- (四)镇党委领导镇政权机关、群团组织和其他各类组织 ,加强指导和规范,支持和保证这些机关和组织依照国家法律 法规以及各自章程履行职责。坚持党管武装的根本原则和制度 ,协调各方力量,对镇人民武装工作实行统一领导。
- (五)加强镇党委自身建设和村党组织建设,以及其他隶属镇党委的党组织建设,抓好发展党员工作,加强党员队伍建设。履行党风廉政建设主体责任,维护和执行党的纪律,监督党员干部和其他任何工作人员严格遵守国家法律法规。
- (六)按照干部管理权限,负责对干部的教育、培训、选 拔、考核和监督工作。协助管理上级有关部门派驻镇单位的干 部。做好人才服务和引进工作。
 - (七)加强平安建设工作,依托村合理划分基本网格单元,统

筹网格内各项工作,推进网格标准化建设,构建公共安全防控体系。加强法治宣传,调解民事纠纷,化解农村社会矛盾,维护农村社会稳定。加强对突发事件的预警和管理,做好应急管理、防灾减灾、生态环境保护、美丽乡村建设、民生保障、脱贫致富、民族宗教等工作。承担民兵预备役、征兵、退役军人服务、拥军优属等工作。

(八)推进基层民主,指导村民自治,推动农村社区建设,完善民主议事制度,推进农村村务公开,引导农民有序参与村级事务管理,促进社会组织健康发展。依法保护国家、集体、公民财产和各类组织的合法权益,保障公民人身权利、民主权利和其他权利,维护社会秩序,构建农村和谐社会。

(九) 完成上级党委、政府交办的其他事项。

二、机构设置情况

党政机构设置:

(一) 党政综合办公室。

负责乡镇党委、政府机关 日常工作;负责人大、政协、人民武装部具体事务;负责协调纪检监察、组织、宣传、统战、机构编制、巡察、老干部和工会、团委、妇联等方面工作;负责财务、人事、保密、档案、固定资产管理和后勤服务。完成乡镇党委、政府和上级有关部门交办的其他任务。

(二)经济发展办公室。

负责农业、工业、第三产业发展规划的制定实施及乡村 振兴战略、区域协调发展战略的组织实施;负责协调发展和改 革、科学技术、工业和信息化、财政、自然资源、村镇建设和 管理、交通运输、林业、水务、农业农村、审计、统计、能源 等方面工作;协调配合生态环境保护相关工作。完成乡镇党委

- 、政府和上级有关部门交办的其他任务。
 - (三)社会事务办公室(挂平安建设办公室牌子)。

负责农村基层政权建设,指导村委会的民主选举、民主 决策、民主管理和民主监督工作,指导村务公开、村账乡管等 工作;负责矛盾纠纷化解、特殊人群服务管理、公共安全风险 防控、法治宣传教育,基层平安创建、网格化服务管理和群防 群治等相关工作;负责应急管理、信访的综合协调工作,督促 检查工作落实;负责教育、民政、人力资源和社会保障、文化 旅游、卫生健康和体育、退役军人事务、医疗保障、行政审批 服务、残疾人服务、慈善事务、红十字会事务等社会事务工作 。完成乡镇党委、政府和上级有关部门交办的其他任务。

(四)规划建设办公室。

负责组织编制乡镇总体规划和村庄规划,根据乡镇总体规划的要求,组织编制乡镇的控制性详细规划;组织规划编制单位依法修改总体规划和修建性详细规划并依照审批程序报批;负责管理辖区内各项建筑活动和施工许可等初审工作;做好乡镇、村供水、排水、垃圾和污水处理、燃气、园林绿化、环境卫生等建设工作。完成乡镇党委、政府和上级有关部门交办的其他任务。

(五)综合行政执法办公室(挂综合行政执法队牌子)。

负责乡镇综合行政执法队伍的日常管理,组织开展对综合行政执法事项巡查上报、执法处置等日常执法工作;作为基层综合行政执法平台,负责统筹协调辖区内市场监管、交通运输、农业农村、文化旅游、生态环境保护、城市管理等各领域派驻执法力量、公安等派出执法机构开展联合执法工作;组织开展对区域内各类专业执法的群众监督和社会监督。完成乡镇

党委、政府和上级有关部门交办的其他任务。

事业单位设置:

(一) 党群服务中心。

负责发挥服务党组织和党员群众的功能,开展宣传党的方针政策和理论知识、党务政策咨询等活动;提供党员培训活动场所,做好区域内党建活动的日常组织、协调、联络和服务工作;为村镇党组织、党员群众提供相关服务和资源保障;负责党群志愿者队伍建设和组织开展志愿服务活动。完成乡镇党委、政府和上级有关部门交办的其他任务。

(二)综合便民服务中心。

负责制定乡镇综合便民服务中心的管理制度并组织实施;结合实际设置基层来信来访、乡村建设、农业农村服务、畜牧兽医、卫生健康和体育、就业和社会保障、社会救助、户籍管理、不动产登记、法律服务等便民服务专门窗口,集中办理面向群众的行政审批和服务事项;负责进驻中心事项的公开公示,对进入中心的各窗口及其工作人员进行日常管理和监督;受理群众对窗口工作人员及便民服务工作的投诉举报;指导村便民服务站点日常工作开展。完成乡镇党委、政府及上级有关部门交办的其他任务。

(三) 退役军人服务保障工作站。

负责宣传贯彻有关退役军人法律、法规、政策;负责退役军人信访服务相关工作;负责退役军人权益保障服务工作,对退役军人提供就业指导、帮扶救助、思想教育等帮助服务;组织开展退役军人教育培训、优待抚恤等待遇保障工作;指导开展拥军优属工作,负责烈士及退役军人走访慰问、荣誉奖

励及纪念活动等;承办乡镇党委、政府及上级有关部门交办的其他任务。

第二部分 2024年部门决算表

收入支出决算总表

公开01表

部门名称: 高平市陈区镇

2024年度

部门名称: 尚干巾陈区镇			2024 年度					
收	入		3	支出				
项目	行次	金额	项目	行次	金额			
栏次		1	栏次		2			
一、一般公共预算财政拨 款收入	1	3400. 56	一、一般公共服务支出	32	799.81			
二、政府性基金预算财政 拨款收入	2	23. 53	二、外交支出	33				
三、国有资本经营预算财 政拨款收入	3	0.45	三、国防支出	34				
四、上级补助收入	4		四、公共安全支出	35	29.66			
五、事业收入	5		五、教育支出	36				
六、经营收入	6		六、科学技术支出	37	2.00			
七、附属单位上缴收入	7		七、文化旅游体育与传媒 支出	38	30.89			
八、其他收入	8		八、社会保障和就业支出	39	210. 11			
	9		九、卫生健康支出	40	66.80			
	10		十、节能环保支出	41	502.65			
	11		十一、城乡社区支出	42	307. 45			
	12		十二、农林水支出	43	941.72			
	13		十三、交通运输支出	44	287. 76			
	14		十四、资源勘探工业信息 等支出	45	5.00			
	15		十五、商业服务业等支出	46	8.70			
	16		十六、金融支出	47				
	17		十七、援助其他地区支出	48				
	18		十八、自然资源海洋气象 等支出	49	3. 14			
	19		十九、住房保障支出	50	81.02			
	20		二十、粮油物资储备支出	51				
	21		二十一、国有资本经营预 算支出	52	0.45			
	22		二十二、灾害防治及应急 管理支出	53	16. 96			
	23		二十三、其他支出	54	130. 43			

总计	31	3424. 54	总计	62	3424. 54
	30			61	
年初结转和结余	29		年末结转和结余	60	
使用非财政拨款结余(含 专用结余)	28		结余分配	59	
本年收入合计	27	3424. 54	本年支出合计	58	3424. 54
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	
	25		二十五、债务付息支出	56	
	24		二十四、债务还本支出	55	

注:本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

2070109

2070111

群众文化

文化创作与保护

收入决算表

公开02 表

金额单位:万

部门名称: 高平市陈区镇

2024年度

即11石物:	同一川际区块		2024-	一反				π
	项目	本年收入合	财政拨款收	上级补助	± 11.1/4. \	/7 ++ ·//- \	附属单 位	其他收
科目代码	科目名称	i ii	λ	收入	事业收入	经营收入	上缴收入	λ
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	3424.54	3424.54					
201	一般公共服务支出	799.81	799.81					
20101	人大事务	2.70	2.70					
2010108	代表工作	2.70	2.70					
20103	政府办公厅(室) 及相关机构事务	758. 01	758. 01					
2010301	行政运行	331.64	331.64					
2010350	事业运行	381.83	381.83					
2010399	其他政府办公厅 (室)及相关机构 事务支出	44. 54	44. 54					
20105	统计信息事务	2.00	2.00					
2010507	专项普查活动	2.00	2.00					
20106	财政事务	0.77	0.77					
2010699	其他财政事务支出	0.77	0.77					
20111	纪检监察事务	1.96	1.96					
2011199	其他纪检监察事务 支出	1.96	1.96					
20132	组织事务	34. 36	34. 36					
2013299	其他组织事务支出	34. 36	34. 36					
204	公共安全支出	29.66	29.66					
20402	公安	4. 76	4. 76					
2040202	一般行政管理事务	4.76	4.76					
20499	其他公共安全支出	24. 90	24. 90					
2049999	其他公共安全支出	24. 90	24. 90					
206	科学技术支出	2.00	2.00					
20607	科学技术普及	2.00	2.00					
2060799	其他科学技术普及 支出	2.00	2.00					
207	文化旅游体育与传 媒支出	30. 89	30. 89					
20701	文化和旅游	7. 77	7. 77					

0.20

4.00

0.20

4.00

2070199	其他文化和旅游支	3. 57	3. 57			
2070199	文物	10. 77	10. 77			
		+				
2070204	文物保护 其他文化旅游体育	10.77	10. 77			
20799	与传媒支出宣传文化发展专项	12. 35	12. 35			
2079902	支出	0.00	0.00			
2079999	其他文化旅游体育 与传媒支出	12. 35	12. 35			
208	社会保障和就业支出	210. 11	210. 11			
20802	民政管理事务	0.05	0.05			
2080207	行政区划和地名管 理	0.05	0.05			
20805	行政事业单位养老 支出	133. 42	133. 42			
2080505	机关事业单位基本 养老保险缴费支出	82. 41	82. 41			
2080506	机关事业单位职业 年金缴费支出	51.00	51.00			
20810	社会福利	23. 27	23. 27			
2081006	养老服务	23. 27	23. 27			
20811	残疾人事业	0.49	0.49			
2081199	其他残疾人事业支出	0.49	0.49			
20820	临时救助	1.88	1.88			
2082001	临时救助支出	1.88	1.88			
20821	特困人员救助供养	50. 32	50. 32			
2082102	农村特困人员救助 供养支出	50. 32	50. 32			
20828	退役军人管理事务	0.68	0.68			
2082899	其他退役军人事务 管理支出	0.68	0.68			
210	卫生健康支出	66.80	66. 80			
21007	计划生育事务	8.08	8.08			
2100717	计划生育服务	2.94	2.94			
2100799	其他计划生育事务 支出	5. 14	5. 14			
21011	行政事业单位医疗	52. 24	52. 24			
2101101	行政单位医疗	18.64	18. 64			
2101102	事业单位医疗	25. 17	25. 17			
2101103	公务员医疗补助	8. 43	8. 43			
21015	医疗保障管理事务	6. 48	6. 48			
2101599	其他医疗保障管理 事务支出	6.48	6. 48			
211	节能环保支出	502.65	502.65			
21103	污染防治	240. 38	240. 38			
2110301	大气	41. 20	41. 20			

2110302	水体	199.18	199. 18			
21104	自然生态保护	8. 10	8. 10			
2110499	其他自然生态保护 支出	8. 10	8. 10			
21199	其他节能环保支出	254. 17	254. 17			
2119999	其他节能环保支出	254. 17	254. 17			
212	城乡社区支出	307.45	307. 45			
21203	城乡社区公共设施	7.43	7. 43			
2120399	其他城乡社区公共 设施支出	7. 43	7. 43			
21205	城乡社区环境卫生	104. 55	104. 55			
2120501	城乡社区环境卫生	104. 55	104. 55			
21208	国有土地使用权出 让收入安排的支出	19. 93	19. 93			
2120804	农村基础设施建设 支出	19. 93	19. 93			
21299	其他城乡社区支出	175. 53	175. 53			
2129999	其他城乡社区支出	175. 53	175. 53			
213	农林水支出	941.72	941.72			
21301	农业农村	577.46	577. 46			
2130108	病虫害控制	0.85	0.85			
2130110	执法监管	8. 43	8. 43			
2130119	防灾救灾	14. 02	14. 02			
2130122	农业生产发展	105. 24	105. 24			
2130124	农村合作经济	21. 20	21. 20			
2130126	农村社会事业	199.72	199. 72			
2130199	其他农业农村支出	228.00	228.00			
21302	林业和草原	10. 97	10. 97			
2130209	森林生态效益补偿	1.61	1.61			
2130234	林业草原防灾减灾	9.36	9. 36			
21305	巩固脱贫攻坚成果 衔接乡村振兴	210.00	210.00			
2130505	生产发展	15.00	15. 00			
2130599	其他巩固脱贫攻坚 成果衔接乡村振兴 支出	195. 00	195. 00			
21307	农村综合改革	143. 29	143. 29			
2130701	对村级公益事业建 设的补助	90.00	90.00			
2130705	对村民委员会和村 党支部的补助	53. 29	53. 29			
214	交通运输支出	287.76	287. 76			
21401	公路水路运输	287.76	287. 76			
2140104	公路建设	268.00	268.00			

2140106	公路养护	19.76	19. 76			
215	资源勘探工业信息 等支出	5. 00	5.00			
21508	支持中小企业发展 和管理支出	5.00	5.00			
2150805	中小企业发展专项	5.00	5.00			
216	商业服务业等支出	8. 70	8.70			
21602	商业流通事务	8. 70	8.70			
2160299	其他商业流通事务 支出	8. 70	8.70			
220	自然资源海洋气象 等支出	3. 14	3. 14			
22001	自然资源事务	3. 14	3. 14			
2200108	自然资源行业业务 管理	3. 14	3. 14			
221	住房保障支出	81.02	81.02			
22102	住房改革支出	81.02	81.02			
2210201	住房公积金	81.02	81.02			
223	国有资本经营预算 支出	0.45	0.45			
22301	解决历史遗留问题 及改革成本支出	0.45	0.45			
2230105	国有企业退休人员 社会化管理补助支 出	0. 45	0.45			
224	灾害防治及应急管 理支出	16.96	16. 96			
22404	矿山安全	16. 96	16. 96			
2240404	矿山安全监察事务	16.96	16. 96			
229	其他支出	130. 43	130. 43			
22960	彩票公益金安排的 支出	3. 60	3.60			
2296002	用于社会福利的彩 票公益金支出	3. 60	3.60			
22999	其他支出	126. 83	126. 83			
2299999	其他支出	126.83	126. 83			
					-	

注:本表反映部门本年度取得的各项收入情况。

支出决算表

公开03表

部门名称: 高平市陈区镇

2024年度

	项目	* 左士山人江	+ ++11	在日十山	上缴上级	な芸士山	对附属单
科目代码	科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	支出	经营支出	位补助 支出
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	3424. 54	1024. 69	2399.86			
201	一般公共服务支出	799. 81	758. 01	41.80			
20101	人大事务	2. 70		2. 70			
2010108	代表工作	2. 70		2. 70			
20103	政府办公厅(室)及 相关机构事务	758. 01	758. 01				
2010301	行政运行	331.64	331.64				
2010350	事业运行	381. 83	381.83				
2010399	其他政府办公厅 (室)及相关机构事 务支出	44. 54	44. 54				
20105	统计信息事务	2.00		2.00			
2010507	专项普查活动	2.00		2.00			
20106	财政事务	0.77		0.77			
2010699	其他财政事务支出	0.77		0.77			
20111	纪检监察事务	1.96		1.96			
2011199	其他纪检监察事务支出	1.96		1.96			
20132	组织事务	34. 36		34. 36			
2013299	其他组织事务支出	34. 36		34. 36			
204	公共安全支出	29. 66		29. 66			
20402	公安	4. 76		4. 76			
2040202	一般行政管理事务	4. 76		4. 76			
20499	其他公共安全支出	24. 90		24. 90			
2049999	其他公共安全支出	24. 90		24. 90			
206	科学技术支出	2.00		2.00			
20607	科学技术普及	2.00		2.00			
2060799	其他科学技术普及支 出	2.00		2.00			
207	文化旅游体育与传媒 支出	30. 89		30. 89			
20701	文化和旅游	7.77		7. 77			
2070109	群众文化	0. 20		0.20			
2070111	文化创作与保护	4.00		4.00			

2070199	其他文化和旅游支出	3, 57		3. 57		
20702	文物	10. 77		10. 77		
2070204	文物保护 其他文化旅游体育与	10. 77		10. 77		
20799	传媒支出 宣传文化发展专项支	12. 35		12. 35		
2079902	出	0.00		0.00		
2079999	其他文化旅游体育与 传媒支出	12.35		12. 35		
208	社会保障和就业支出	210. 11	133. 42	76. 69		
20802	民政管理事务	0.05		0.05		
2080207	行政区划和地名管理	0.05		0.05		
20805	行政事业单位养老支 出	133.42	133. 42			
2080505	机关事业单位基本养 老保险缴费支出	82. 41	82. 41			
2080506	机关事业单位职业年 金缴费支出	51.00	51.00			
20810	社会福利	23. 27		23. 27		
2081006	养老服务	23. 27		23. 27		
20811	残疾人事业	0.49		0.49		
2081199	其他残疾人事业支出	0.49		0.49		
20820	临时救助	1.88		1.88		
2082001	临时救助支出	1.88		1.88		
20821	特困人员救助供养	50. 32		50. 32		
2082102	农村特困人员救助供 养支出	50. 32		50. 32		
20828	退役军人管理事务	0.68		0. 68		
2082899	其他退役军人事务管 理支出	0. 68		0. 68		
210	卫生健康支出	66.80	52. 24	14. 56		
21007	计划生育事务	8.08	0.00	8. 08		
2100717	计划生育服务	2. 94		2. 94		
2100799	其他计划生育事务支 出	5. 14	0.00	5. 14		
21011	行政事业单位医疗	52. 24	52. 24			
2101101	行政单位医疗	18.64	18.64			
2101102	事业单位医疗	25. 17	25. 17			
2101103	公务员医疗补助	8. 43	8. 43			
21015	医疗保障管理事务	6. 48		6. 48		
2101599	其他医疗保障管理事 务支出	6. 48		6. 48		
211	节能环保支出	502. 65		502. 65		
21103	污染防治	240. 38		240. 38		
2110301	大气	41. 20		41. 20		

2110302	水体	199. 18	199. 18	
21104	自然生态保护	8. 10	8. 10	
2110499	其他自然生态保护支出	8. 10	8. 10	
21199	其他节能环保支出	254. 17	254. 17	
2119999	其他节能环保支出	254. 17	254. 17	
212	城乡社区支出	307. 45	307. 45	
21203	城乡社区公共设施	7. 43	7. 43	
2120399	其他城乡社区公共设 施支出	7. 43	7. 43	
21205	城乡社区环境卫生	104. 55	104. 55	
2120501	城乡社区环境卫生	104. 55	104. 55	
21208	国有土地使用权出让 收入安排的支出	19. 93	19. 93	
2120804	农村基础设施建设支出	19.93	19. 93	
21299	其他城乡社区支出	175 . 53	175. 53	
2129999	其他城乡社区支出	175. 53	175. 53	
213	农林水支出	941.72	941.72	
21301	农业农村	577. 46	577. 46	
2130108	病虫害控制	0.85	0.85	
2130110	执法监管	8. 43	8. 43	
2130119	防灾救灾	14. 02	14. 02	
2130122	农业生产发展	105. 24	105. 24	
2130124	农村合作经济	21. 20	21. 20	
2130126	农村社会事业	199.72	199. 72	
2130199	其他农业农村支出	228.00	228. 00	
21302	林业和草原	10.97	10. 97	
2130209	森林生态效益补偿	1.61	1.61	
2130234	林业草原防灾减灾	9. 36	9. 36	
21305	巩固脱贫攻坚成果衔 接乡村振兴	210.00	210.00	
2130505	生产发展	15.00	15.00	
2130599	其他巩固脱贫攻坚成 果衔接乡村振兴支出	195.00	195.00	
21307	农村综合改革	143. 29	143. 29	
2130701	对村级公益事业建设 的补助	90.00	90.00	
2130705	对村民委员会和村党 支部的补助	53. 29	53. 29	
214	交通运输支出	287. 76	287. 76	
21401	公路水路运输	287. 76	287. 76	
2140104	公路建设	268. 00	268. 00	

2140106	公路养护	19. 76		19. 76		
215	资源勘探工业信息等 支出	5. 00		5. 00		
21508	支持中小企业发展和 管理支出	5. 00		5. 00		
2150805	中小企业发展专项	5. 00		5. 00		
216	商业服务业等支出	8. 70		8. 70		
21602	商业流通事务	8.70		8. 70		
2160299	其他商业流通事务支出	8. 70		8. 70		
220	自然资源海洋气象等 支出	3. 14		3. 14		
22001	自然资源事务	3. 14		3. 14		
2200108	自然资源行业业务管 理	3. 14		3. 14		
221	住房保障支出	81.02	81. 02			
22102	住房改革支出	81. 02	81. 02			
2210201	住房公积金	81.02	81.02			
223	国有资本经营预算支出	0.45		0. 45		
22301	解决历史遗留问题及 改革成本支出	0.45		0. 45		
2230105	国有企业退休人员社 会化管理补助支出	0.45		0. 45		
224	灾害防治及应急管理 支出	16. 96		16. 96		
22404	矿山安全	16.96		16. 96		
2240404	矿山安全监察事务	16. 96		16. 96		
229	其他支出	130. 43		130. 43		
22960	彩票公益金安排的支出	3.60		3. 60		
2296002	用于社会福利的彩票 公益金支出	3.60		3.60		
22999	其他支出	126. 83		126. 83		
2299999	其他支出	126. 83		126. 83		

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。

财政拨款收入支出决算总表

公开04表

部门名称: 高平市陈区镇

2024年度

	收入				支	送出		
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预 算财政拨款	政府性基 金预算财 政拨款	国有资本经 营预算财政 拨款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
一、一般公共 预算财政拨款	1	3400. 56	一、一般公共服 务支出	33	799. 81	799. 81		
二、政府性基 金预算财政拨 款	2		二、外交支出	34				
三、国有资本 经营预算财政 拨款	3	0.45	三、国防支出	35				
	4		四、公共安全支 出	36	29. 66	29. 66		
	5		五、教育支出	37				
	6		六、科学技术支 出	38	2. 00	2. 00		
	7		七、文化旅游体 育与传媒支出	39	30. 89	30. 89		
	8		八、社会保障和 就业支出	40	210. 11	210. 11		
	9		九、卫生健康支 出	41	66. 80	66. 80		
	10		十、节能环保支出	42	502.65	502. 65		
	11		十一、城乡社区 支出	43	307. 45	287. 51	19. 93	
	12		十二、农林水支 出	44	941. 72	941. 72		
	13		十三、交通运输 支出	45	287. 76	287. 76		
	14		十四、资源勘探 工业信息等支出	46	5. 00	5. 00		
	15		十五、商业服务 业等支出	47	8. 70	8. 70		
	16		十六、金融支出	48				
	17		十七、援助其他 地区支出	49				
	18		十八、自然资源 海洋气象等支出	50	3. 14	3. 14		
	19		十九、住房保障 支出	51	81. 02	81.02		
	20		二十、粮油物资 储备支出	52				

			I	1	1			
	21		二十一、国有资 本经营预算支出	53	0.45			0.45
	22		二十二、灾害防 治及应急管理支 出	54	16. 96	16. 96		
	23		二十三、其他支出	55	130. 43	126. 83	3.60	
	24		二十四、债务还 本支出	56				
	25		二十五、债务付 息支出	57				
	26		二十六、抗疫特 别国债安排的支 出	58				
本年收入合计	27	3424. 54	本年支出合计	59	3424. 54	3400. 56	23. 53	0. 45
年初财政拨款 结转和结余	28		年末财政拨款结 转和结余	60				
一般公共预 算财政拨款	29			61				
政府性基金 预算财政拨款	30			62				
国有资本经 营预算财政拨 款	31			63				
总计	32	3424. 54	总计	64	3424.54	3400.56	23.53	0.45

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

一般公共预算财政拨款支出决算表

公开05表

部门名称: 高平市陈区镇

2024年度

	项目	2024年/支	本年支出	
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计	3400. 56	1024.69	2375.87
201	一般公共服务支出	799.81	758.01	41.80
20101	人大事务	2. 70		2.70
2010108	代表工作	2. 70		2.70
20103	政府办公厅(室)及相 关机构事务	758. 01	758. 01	
2010301	行政运行	331.64	331.64	
2010350	事业运行	381. 83	381.83	
2010399	其他政府办公厅(室) 及相关机构事务支出	44.54	44.54	
20105	统计信息事务	2.00		2.00
2010507	专项普查活动	2.00		2.00
20106	财政事务	0.77		0.77
2010699	其他财政事务支出	0.77		0.77
20111	纪检监察事务	1. 96		1.96
2011199	其他纪检监察事务支出	1. 96		1.96
20132	组织事务	34. 36		34. 36
2013299	其他组织事务支出	34. 36		34. 36
204	公共安全支出	29. 66		29.66
20402	公安	4. 76		4. 76
2040202	一般行政管理事务	4. 76		4. 76
20499	其他公共安全支出	24. 90		24.90
2049999	其他公共安全支出	24. 90		24.90
206	科学技术支出	2.00		2.00
20607	科学技术普及	2.00		2.00
2060799	其他科学技术普及支出	2.00		2.00
207	文化旅游体育与传媒支出	30. 89		30.89
20701	文化和旅游	7. 77		7.77
2070109	群众文化	0.20		0.20
2070111	文化创作与保护	4.00		4.00
2070199	其他文化和旅游支出	3. 57		3. 57
20702	文物	10.77		10.77

2070204	文物保护	10.77		10.77
20799	其他文化旅游体育与传 媒支出	12. 35		12.35
2079902	宣传文化发展专项支出	0.00		0.00
2079999	其他文化旅游体育与传 媒支出	12. 35		12. 35
208	社会保障和就业支出	210.11	133. 42	76. 69
20802	民政管理事务	0.05		0.05
2080207	行政区划和地名管理	0.05		0.05
20805	行政事业单位养老支出	133. 42	133. 42	
2080505	机关事业单位基本养老 保险缴费支出	82. 41	82. 41	
2080506	机关事业单位职业年金 缴费支出	51.00	51.00	
20810	社会福利	23. 27		23. 27
2081006	养老服务	23. 27		23. 27
20811	残疾人事业	0.49		0.49
2081199	其他残疾人事业支出	0.49		0.49
20820	临时救助	1. 88		1.88
2082001	临时救助支出	1.88		1.88
20821	特困人员救助供养	50. 32		50. 32
2082102	农村特困人员救助供养 支出	50. 32		50. 32
20828	退役军人管理事务	0.68		0.68
2082899	其他退役军人事务管理 支出	0.68		0.68
210	卫生健康支出	66.80	52. 24	14. 56
21007	计划生育事务	8.08	0.00	8.08
2100717	计划生育服务	2. 94		2. 94
2100799	其他计划生育事务支出	5. 14	0.00	5. 14
21011	行政事业单位医疗	52. 24	52. 24	
2101101	行政单位医疗	18. 64	18.64	
2101102	事业单位医疗	25. 17	25. 17	
2101103	公务员医疗补助	8. 43	8. 43	
21015	医疗保障管理事务	6. 48		6. 48
2101599	其他医疗保障管理事务 支出	6. 48		6.48
211	节能环保支出	502.65		502.65
21103	污染防治	240. 38		240. 38
2110301	大气	41. 20		41.20
2110302	水体	199. 18		199. 18
21104	自然生态保护	8. 10		8. 10
2110499	其他自然生态保护支出	8. 10		8.10

21199	其他节能环保支出	254. 17	254. 17
2119999	其他节能环保支出	254. 17	254. 17
212	城乡社区支出	287. 51	287. 51
21203	城乡社区公共设施	7. 43	7. 43
2120399	其他城乡社区公共设施 支出	7. 43	7. 43
21205	城乡社区环境卫生	104. 55	104. 55
2120501	城乡社区环境卫生	104. 55	104. 55
21299	其他城乡社区支出	175. 53	175. 53
2129999	其他城乡社区支出	175. 53	175. 53
213	农林水支出	941.72	941.72
21301	农业农村	577. 46	577. 46
2130108	病虫害控制	0.85	0.85
2130110	执法监管	8. 43	8. 43
2130119	防灾救灾	14.02	14. 02
2130122	农业生产发展	105. 24	105. 24
2130124	农村合作经济	21. 20	21. 20
2130126	农村社会事业	199. 72	199.72
2130199	其他农业农村支出	228.00	228.00
21302	林业和草原	10.97	10.97
2130209	森林生态效益补偿	1.61	1.61
2130234	林业草原防灾减灾	9. 36	9.36
21305	巩固脱贫攻坚成果衔接 乡村振兴	210.00	210.00
2130505	生产发展	15.00	15.00
2130599	其他巩固脱贫攻坚成果 衔接乡村振兴支出	195. 00	195.00
21307	农村综合改革	143. 29	143. 29
2130701	对村级公益事业建设的 补助	90.00	90.00
2130705	对村民委员会和村党支 部的补助	53. 29	53. 29
214	交通运输支出	287.76	287.76
21401	公路水路运输	287.76	287.76
2140104	公路建设	268.00	268.00
2140106	公路养护	19.76	19.76
215	资源勘探工业信息等支 出	5. 00	5.00
21508	支持中小企业发展和管 理支出	5. 00	5.00
2150805	中小企业发展专项	5.00	5.00
216	商业服务业等支出	8.70	8.70
21602	商业流通事务	8. 70	8.70

2160299	其他商业流通事务支出	8.70		8. 70
220	自然资源海洋气象等支出	3. 14		3. 14
22001	自然资源事务	3. 14		3. 14
2200108	自然资源行业业务管理	3. 14		3. 14
221	住房保障支出	81. 02	81.02	
22102	住房改革支出	81.02	81.02	
2210201	住房公积金	81.02	81.02	
224	灾害防治及应急管理支 出	16. 96		16. 96
22404	矿山安全	16. 96		16.96
2240404	矿山安全监察事务	16. 96		16. 96
229	其他支出	126. 83		126. 83
22999	其他支出	126. 83		126. 83
2299999	其他支出	126. 83		126. 83

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开06表

部门名称: 高平市陈区镇

2024年度

	人员经费			公用经费									
科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数		
301	工资福利支出	971. 79	302	商品和服务支出	50. 49	307	债务利息及费 用支出		31011	地上附着物和青苗 补偿			
30101	基本工资	298. 18	30201	办公费		30701	国内债务付 息		31012	拆迁补偿			
30102	津贴补贴	181.32	30202	印刷费		30702	国外债务付 息		31013	公务用车购置			
30103	奖金	59. 63	30203	咨询费		30703	国内债务发 行费用		31019	其他交通工具购置			
30106	伙食补助费		30204	手续费		30704	国外债务发 行费用		31021	文物和陈列品购置			
30107	绩效工资	153. 36	30205	水费		309	资本性支出 (基本建设)		31022	无形资产购置			
30108	机关事业单位基 本养老保险缴费	85. 55	30206	电费		30901	房屋建筑物 购建		31099	其他资本性支出			
30109	职业年金缴费	52. 57	30207	邮电费		30902	办公设备购 置		311	对企业补助 (基本建设)			
30110	职工基本医疗保 险缴费	45. 76	30208	取暖费		30903	专用设备购 置		31101	资本金注入(基本 建设)			
30111	公务员医疗补助 缴费	8. 75	30209	物业管理费		30905	基础设施建设		31199	其他对企业补助			
30112	其他社会保障缴 费	1.89	30211	差旅费		30906	大型修缮		312	对企业补助			
30113	住房公积金	84. 78	30212	因公出国 (境)费用		30907	信息网络及 软件购置更新		31201	资本金注入			

30114	医疗费		30213	维修(护)费		30908	物资储备	 31203	政府投资基金股权 投资	
30199	其他工资福利支 出		30214	租赁费		30913	公务用车购置	 31204	费用补贴	
303	对个人和家庭的补 助	2. 40	30215	会议费		30919	其他交通工 具购置	 31205	利息补贴	
30301	离休费		30216	培训费		30921	文物和陈列 品购置	 31206	其他资本性补助	
30302	退休费		30217	公务接待费		30922	无形资产购 置	 31299	其他对企业补助	
30303	退职(役)费		30218	专用材料费		30999	其他基本建 设支出	 313	对社会保障基金补助	
30304	抚恤金		30224	被装购置费		310	资本性支出	31302	对社会保险基金补 助	
30305	生活补助	2. 40	30225	专用燃料费		31001	房屋建筑物 购建	31303	补充全国社会保障 基金	
30306	救济费		30226	劳务费		31002	办公设备购 置	31304	对机关事业单位职 业年金的补助	
30307	医疗费补助		30227	委托业务费		31003	专用设备购 置	399	其他支出	
30308	助学金		30228	工会经费		31005	基础设施建设	39907	国家赔偿费用支出	
30309	奖励金	0.00	30229	福利费		31006	大型修缮	39908	对民间非营利组织 和群众性自治组织补 贴	
30310	个人农业生产补 贴		30231	公务用车运行 维护费		31007	信息网络及 软件购置更新	39909	经常性赠与	
30311	代缴社会保险费		30239	其他交通费用	50. 49	31008	物资储备	39910	资本性赠与	
30399	其他对个人和家 庭的补助		30240	税金及附加费用		31009	土地补偿	39999	其他支出	
			30299	其他商品和服 务支出		31010	安置补助			
)	人员经费合计	974. 20					公用经费合计			50. 49

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开07表

部门名称: 高平市陈区镇 2024年度

	项目	年初结转和结	+/-,1/- >		本年支出		年末结转
科目代码	科目名称 栏次 合计 城乡社区支出 国有土地使用权出让收入 排的支出 农村基础设施建设支出	余	本年收入	小计 基本支出		项目支出	和结余
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计		23. 53	23. 53		23. 53	
212	城乡社区支出		19. 93	19. 93		19.93	
21208	国有土地使用权出让收入安 排的支出		19. 93	19. 93		19. 93	
2120804	农村基础设施建设支出		19.93	19. 93		19. 93	
229	其他支出		3.60	3.60		3. 60	
22960	彩票公益金安排的支出		3.60	3.60		3. 60	
2296002	用于社会福利的彩票公益金 支出		3. 60	3.60		3. 60	

注:本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开08表

部门名称:高平市陈区镇 2024年度 单位:万元

	项目	本年支出					
科目代码	科目名称	合计	基本支出	项目支出			
	栏次	1	2	3			
	合计	0. 45		0. 45			
223	国有资本经营预算支出	0. 45		0. 45			
22301	解决历史遗留问题及改革成本支出	0. 45		0. 45			
2230105	国有企业退休人员社会化管理补助支出	0.45		0.45			

注:本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。

财政拨款 "三公"经费支出决算表

公开09表

		预算数	坟			决算数					
因公出国 公务用车购置及运行维护费					公务接待		因公出国	公务用车购置及运行维护费			八夂拉往
合计	(境) 费	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行维护 费	费	合计	(境) 费	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行维护 费	公务接待 费
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.86		1.86		1.86		1.86		1.86		1.86	

注:本表反映部门本年度"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数;决算数是包括当年财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

部门决算公开相关信息统计表

公开10表

单位名称:高平市陈区镇 2024年度 金额单位:万元

一、政府采购情况		
项目	行次	统计数
合计	1	
货物	2	
工程	3	
服务	4	
二、机关运行经费		
项目		统计数
(一) 行政单位	5	50. 49
(二)参照公务员法管理事业单位	6	
三、国有资产占用情况		
(一) 车辆数合计(辆)	7	10
1. 副部(省)级及以上领导用车	8	
2. 主要负责人用车	9	1
3. 机要通信用车	10	
4. 应急保障用车	11	6
5. 执法执勤用车	12	
6. 特种专业技术用车	13	2
7. 离退休干部服务用车	14	
8. 其他用车	15	1
(二)单价100万元(含)以上设备(不含车辆)	17	

注:本表反映部门本年度政府采购、机关运行经费和国有资产占用情况。

第三部分 情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收入总计3,424.54万元,支出总计3,424.54万元。与上年相比,收入总计减少3,848.55万元,下降52.91%,支出总计减少3,848.55万元,下降52.91%。主要原因是2024年陈区镇一般公共服务支出减少,项目数量及经费减少,导致2024年度收入支出减少。

二、收入决算情况说明

2024年度收入合计3,424.54万元,其中:

财政拨款收入3,424.54万元,占比0%。

三、支出决算情况说明

2024年度支出合计3,424.54万元, 其中:

基本支出1,024.69万元,占比29.92%;

项目支出2,399.86万元,占比70.08%。

四、财政拨款收支决算总体情况说明

2024年度财政拨款收入总计3,424.54万元,支出总计3,424.54万元。与上年相比,财政拨款收入总计减少3,848.55万元,下降52.91%;财政拨款支出总计减少3,848.55万元,下降52.91%。主要原因是2024年陈区镇一般公共服务支出减少,项目数量及经费减少,导致2024年度收入支出减少。

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

(一) 一般公共预算财政拨款支出决算总体情况

2024年一般公共预算财政拨款决算支出3,400.56万元, 占本年支出合计的99.30%。与上年相比,一般公共预算财政拨款支出减少3,783.49万元,下降52.67%。主要原因是2024年陈区镇一般公共服务支出减少,项目数量及经费减少,导致2024年度收入支出减少。

(二)一般公共预算财政拨款支出决算结构情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出3,400.56万元,主要用于以下方面:

一般公共服务支出(类)799.81万元,占比23.52%:

公共安全支出(类)29.66万元,占比0.87%;

科学技术支出(类)2.00万元, 占比0.06%;

文化旅游体育与传媒支出(类)30.89万元,占比0.91%;

社会保障和就业支出(类)210.11万元,占比6.18%;

卫生健康支出(类)66.80万元,占比1.96%;

节能环保支出(类)502.65万元,占比14.78%:

城乡社区支出(类)287.51万元,占比8.45%;

农林水支出(类)941.72万元,占比27.69%;

交通运输支出(类)287.76万元,占比8.46%;

资源勘探工业信息等支出(类)5.00万元,占比0.15%;

商业服务业等支出(类)8.70万元,占比0.26%;

自然资源海洋气象等支出(类)3.14万元,占比0.09%;

住房保障支出(类)81.02万元, 占比2.38%;

灾害防治及应急管理支出(类)16.96万元,占比0.50%;

其他支出(类)126.83万元, 占比3.73%。

(三) 一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出年初预算2,002.96万元,支出决算3,400.56万元, 完成年初预算的169.78%。其中:

一般公共服务支出年初预算720.00万元,支出决算799.81万元,完成年初预算的111.08%,用于2024年人员工资福利、办公费、组织事务支出等。较上年决算减少151.45万元,下降15.92%,主要原因是2024年人员经费减少、项目数量减少。

公共安全支出年初预算0万元,支出决算29.66万元,用于2024年信访稳定保障工作、全科网格工作等。较上年决算减少64.88万元,下降68.63%,主要原因是2024年信访稳定保障工作、全科网格工作经费支出减少。

科学技术支出年初预算0万元,支出决算2.00万元,用于2024年科协科普经费,科普行动计划等。较上年决算减少19.73万元,下降90.8%,主要原因是2024年科普经费支出减少,项目数量减少。

文化旅游体育与传媒支出年初预算0万元,支出决算30.89万元,用于2024年文物网格员补助、公共文化服务体系建设、两馆一站建设等。较上年决算减少85.30万元,下降73.41%,主要原因是2024年文化旅游中体育支出减少。

社会保障和就业支出年初预算141.80万元,支出决算210.11万元,完成年初预算的148.17%,用于2024年工作人员养老保险、优抚对象补助、退役军人服务站工作经费等。较上年决算增加75.25万元,增长55.8%,主要原因是2024年农村特困供养人员支出增加、新增机关事业单位职业年金支出。

卫生健康支出年初预算46.27万元,支出决算66.80万元,完成年初预算的144.37%,用于2024年计划生育服务管理、计生人员及医疗保险支出等。较上年决算减少155.05万元,下降69.89%,主要原因是2024年疫情防控补助支出减少。

节能环保支出年初预算312.17万元,支出决算502.65万元,完成年初预算的161.02%,用于2024年人居环境整治、农村清洁取暖、供水等基础建设等。较上年决算减少1,497.97万元,下降74.88%,主要原因是2024年人居环境整治项目支出减少。

城乡社区支出年初预算0万元,支出决算287.51万元,用于2024年环境卫生整治、城镇建设管理、黄梨产业项目建设等。较上年决算增加185.61万元,增长182.15%,主要原因是2024年城镇建设管理、黄梨产业项目建设支出增加。

农林水支出年初预算648.86万元,支出决算941.72万元,完成年初预算的145.13%,用于2024年农村"两委"副职待遇、村级组织运转经费、一事一议项目、农业相关转移支付项目等。较上年决算减少1,409.69万元,下降59.95%,主要原因是2024年乡村振兴相关项目支出、对村民委员会和村党组织补助支出减少。

交通运输支出年初预算22.00万元,支出决算287.76万元,完成年初预算的1308.00%,用于2024年农村公路日常养护、"四好农村路"建设支出等。较上年决算减少410.89万元,下降58.81%,主要原因是2024年交通运输领域项目数量减少,青苗补偿款及迁坟款支出减少

资源勘探工业信息等支出年初预算5.00万元,支出决算5.00万元,完成年初预算的100.00%,用于2024年陈区镇中小企业服务站经费。较上年决算减少140.26万元,下降96.56%,主要原因是2024年未安排疫情期间中小微市场主体补贴资金。

商业服务业等支出年初预算0万元,支出决算8.70万元,用于2024年经营主体培育资金。 较上年决算减少7.22万元,下降45.35%,主要原因是2024年市场主体培育经费支出减少。

自然资源海洋气象等支出年初预算3.26万元,支出决算3.14万元,完成年初预算的96.32%,用于2024年打非队员兼执法巡查人员工资。较上年决算减少242.22万元,下降98.72%,主要原因是2024年农村地质灾害治理搬迁资金支出减少。

住房保障支出年初预算85.79万元,支出决算81.02万元,完成年初预算的94.44%,用于2024年人员住房保障支出。较上年决算增加11.46万元,增长16.47%,主要原因是2024年人员增加及公积金基数增加。

灾害防治及应急管理支出年初预算17.78万元,支出决算16.96万元,完成年初预算的95.39%,用于2024年安监站人员工资及工作经费。较上年决算增加2.09万元,增长14.06%,主要原因是2024年工资调增及补发工资。

其他支出年初预算0.03万元,支出决算126.83万元,完成年初预算的422766.67%,用于2024年大豆种植奖补支出。较上年决算增加126.77万元,增长211283.33%,主要原因是2024年大豆种植奖补支出增加。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度财政拨款基本支出1,024.69万元,其中:

人员经费974.20万元,主要包括基本工资298.18万元;津贴补贴181.32万元;奖金59.63万元;绩效工资153.36万元;机关事业单位养老保险85.55万元;机关事业单位职业年金缴费52.57万元;职工基本医疗保险45.76万元;公务员医疗补助8.75万元;其他社会保障缴费1.89万元;住房公积金84.78万元;生活补助2.4万元;

公用经费50.49万元,主要包括其他交通费用50.49万元。

七、政府性基金预算财政拨款收支决算情况说明

2024年度政府性基金预算财政拨款收入总计23.53万元、支出总计23.53万元。与上年相比,政府性基金预算财政拨款收入总计减少65.50万元,下降73.57%;政府性基金预算财政拨款支出总计减少65.50万元,下降73.57%。主要原因是老年活动中心建设项目、太行一号旅游公路奖补资金减少。

八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

2024年度国有资本经营预算财政拨款支出总计0.45万元。与上年相比,国有资本经营预算财政拨款支出总计增加0.45万元,主要原因是2024年国有企业退休人员社会化管理支出增加。

九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

(一) "三公"经费财政拨款支出决算总体情况说明

2024年度"三公"经费财政拨款支出全年预算1.86万元,支出决算1.86万元,完成全年 预算的100.00%,与上年"三公"经费财政拨款支出决算相同。其中:

因公出国(境)费支出0万元,与上年相同,主要原因是:本单位无因公出国(境)费支出:

公务用车购置费支出0万元,与上年相同,主要原因是:本单位无公务用车购置费支出;

公务用车运行维护费支出1.86万元,完成全年预算的100.00%,与上年相同,主要原因是:公务用车运行维护费用日常支出:

公务接待费支出0万元,与上年相同,主要原因是:本单位无公务接待费支出。

(二) "三公"经费财政拨款支出决算具体情况说明

- 1、因公出国(境)费支出0万元,出国(境)团组共0个,0人次。主要用于:本单位无因公出国境费支出。
- 2、公务用车购置支出0万元,使用财政拨款共购置公务用车0辆,主要用于:本单位无公务用车购置支出。
- 3、公务用车运行维护费支出1.86万元,使用财政拨款负担的公务用车保有量共10辆,主要用于:车辆的日常燃油支出及修理费用。
- 4、公务接待费支出0万元,共接待0批次,0人次。国内接待费0万元,共接待0批次,0人次,其中外事接待费0万元,共接待0批次,0人次,主要是本单位无公务接待费支出;国(境)外接待费0万元,共接待国(境)外0批次,0人次,主要是本单位无国(境)外接待费。

十、其他重要事项情况说明

(一) 机关运行经费支出情况说明

2024年机关运行经费支出50.49万元,比2023年减少45.74万元,下降47.53%,主要原因2024年落实过紧日子要求压减支出,办公费用减少,其他商品和服务支出减少。

(二) 政府采购情况说明

2024年度政府采购支出总额0万元。

(三) 国有资产占用情况说明

截至2024年12月31日,本部门(单位)共有车辆10辆。其中:主要负责人用车1辆、应急保障用车6辆、特种专业技术用车2辆,其他用车1辆,其他用车主要是畜牧站用车。单价100万元(含)以上设备(不含车辆)0台(套)。

(四) 预算绩效情况说明

1、预算绩效管理工作开展情况

2024年二级项目绩效自评个数20个,涉及资金990.45万元:14个项目自评等级为"优",6个项目自评等级为"良",0个项目自评等级为"中",0个项目自评等级为"差"

2、其他需要说明的事项

无

第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入: 指单位从同级财政部门取得的财政预算资金。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。
- 三、经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、其他收入:指单位取得的除上述收入以外的各项收入。主要是事业单位固定资产出租收入、存款利息收入等。
- 五、使用非财政拨款结余(含专用结余):指单位按照预算管理要求使用非财政拨款结余弥补收支差额的金额,以及使用专用结余安排支出的金额。
- 六、年初结转和结余: 指单位以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。
- 七、结余分配:指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财 政拨款结余的金额等。
- 八、年末结转和结余: 指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金,或项目已 完成等产生的结余资金。
- 九、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用经费支出。
- 十、项目支出: 指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 十一、"三公"经费:指各级部门、单位用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费支出。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置费反映公务用车车辆购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

十二、机关运行经费:指行政单位和参照公务员法管理的事业单位财政拨款基本支出中的公用经费支出。

无

第五部分 附件

2023年陈区镇临时救助资金(高财社【2023】58号原 2023年项目)项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	称				2023年第	区镇临时数	助資金(高	財社【2025】	58号原2023年项	8)						
1	甘甸门	及代码			507-高平	市陈区镇			预算单位		507001-3	507001-高平市际区域 执行率 得分 海難原 25.69 2.57					
						年初预算数			10002		745522	Tass	100000000				
					巨标申报影	刑事(特別款	全年抗算规	全準执行数	贤金进(特)余	执行革	得分	海蘭原因				
	在全预算 进度((安排及执 方元)	货金总额 。		5, 052	3,6	3, 032		0.779	2, 255	25, 69	2. 87					
			市县区	財政资金	3, 032	3, 032		3, 032	0, 779	2, 253	25.69	2.57	年度耐效局停。 支付,导致资金 未及时支出				
項目				*	度目标				į	5.形壳或情况	Ę						
年度数目		保障公	民的基本生活。	促进社会	2公开,据5	产困难解众的	合法权益。		预算执行率为		区域8人的临	时载助资金	支出7789,24元 注的发放,保障了 未及时统付新位				
	一级指标	二級指标	三級指标	年初指 标值	词整后 指标值	实际完成值	定性值情 况说明	分值	得分	傳差原因分析及改进措施							
		卖量指标	临时救助人次	2人	≥40人	≯8人		20	20	年度附取停止支付,导致补助实际贷款人数							
療效	产出指	质量指标	应数尽效率	-5	=100%	=100%		10	10								
指标	标	时效指标	修 对数勤及时3		及时	期指标并具		10	8	50余	未及时提付。	加快资金	支出进度				
n		成本指标	成本节约率	=%	=100%	=5%		10	5	指标设置不精		置不特准					
	放益指 标	社会效益	提高因准群众的		拼高	期指标并具		30	28	短金未及时提付, 加快货金支出进度							
		服务对象 適意度	因地群众演奪日	>≤	≥95%	≥95%		10	10								
			8 5	7					83, 57			我					
			地和预算执行 兄及分析		教助资金	的发放, E	由各村报出	送名单, 每	民政办负责		室和財政	所负责资	用于陈区镇8人 金的发放,保和 位				
	自评结	* 8	情况及分析	多项目计	划用于数值。	10名西地群众:	的散散。宾	不进放补助。	人,折酌更放过	1行草为1004、202	4年5月東前5	X付货金。6	3到了一定的教助(
	果分析	放皇	情况及分析				ec	(及放临时表	站,保障了部分	困难群众的基本3	1/16						
项目排放人		洪章压	情况及分析					通过调查	走济,受益群众)清息度96%。							
分析		主要投1	全衛法				成立	工作领导小品	i,建立台班。*	专款专用,不得据	用。						
		项目管理中 L要问题及					牙金	未及时放付 。	加快资金支出	进度;指标设置不	横准						
	- 3	下一步改长					加快	所企审权地图	1、聘保资金及	加快货金审技速度,确保货金及时支出,关等指标设置							

2023年陈区镇执法队工资(高财经【2023】281号原 2023年项目)项目支出绩效自评表

2000年8年		2023年陈区模执法队工资(基对经【2023】381号第2023年项目)												
主管部门及代码			507-萬平市陈区镇						原資单位	507001-高平市陈区镇				
						羊初荒算数		1000000	2000000	= deluges	70300000		1000000	
项目资金预算支持及扶 资金总额。 行进度(万元)					直接单接数	田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田	预算编制数		全年执行款	資金譜(綾)余	执行率	49	海拔原因	
			快全总额。		3, 26	3.26		3.26	3.14	0.12	96.32	9.63		
			市县区财政货金		3. 26	3, 26 3, 26		3. 26	3, 14	0, 12	96. 32	9, 63	總余货金不 支付一个月 资,伸其他 金下达盾统 使用	
項目 年度效 日排				年度目标					实际完成情况					
	原次对本的运算对别人会运行员是下涨。对本的运算对证本,原始对方处理,原理会							执法队主要负责我接合共秩产编护、行政检查与监督、政党法规划 传等工作、该项目用于发致数据2名按线队员工资、保证打击非 保护联合执法队队员的工作积极性、该项目资金下达32600元。20 年支出31400元,结余1300元。项算执行率为96.326						
	-27 6	二級指标	三級指導	年初指 标值	调整后 指标值	实际完成值	定性值情 迟迟明	#a	得分	傳營原因分析及改进措施			16	
	产品指标	数量指标	技法队员人业		=8.A,	=8,4,		20	20					
披		质量指标	执法队工作开展	-4	-100%	-100%		10	10					
放接标		対放指標	资金银行时间		24年12月後	郑指世井具		10	9	结余资金不够支付一个月工资。特其他资金下达居 每使用				
		成本指标	成本节约率	=%	=100%	= 3%		10		指标设置不缔准				
1			保护矿产美術が		保护	5.校预期指5		30	30					
	清楚度 指标	服务对象 清意度	联合执法队员	≥%	≥95%	≥95%		10	10					
	& 9t							93. 63	93.63 65					
項目確然分析	自评结是分析		施和預算执行 克及分析				由非法采6	扩联合执行	表队队员的工	放策法规宣讲等 2作积极性,证 算执行率为98	项目资金			
		声出	产出情况及分析 用于除5		区模16名表法队队员有效开展工作,于每月负责98名执法队员工资的发放,每人每月2000元 。工资发放这标率为100%,保障3 工资到位,地一步打击和相互乐识象,推定没有和相互乐识象。多确实地工作开展率为100%,有效打击了和相到示效象。									
		效量的	张整情况及分析 ^{使艰} 宣与		男子陈艺蕾2004年乡横打告非法死扩散会关注队队员工资,便还8名长地队队员有欧开展工作,便踏基本工任到位,进一步扩 告礼行包采玩象,便您没有礼行包采玩象。									
		满意實情况及分析			通过调查访问。各村对打击私控机果这项工作十分调告,保障了人民群众的主命对产安全。执法队员调卷置为97%。									
85	主要经验的法 1				证项目总体目标完成库况良好,打击了和控乱采动象,便吃没有和控乱采动象。 英事求遇的智遵持金使用资金,确保资金领商化及 ————————————————————————————————————									
		项目管理4 E要问题及		如亲资金不够支付一个月工资。得其他资金下达后领导使用:维标设置不标准										
	3	下一多数: 管理1		何好沒金被得工作。保險吸金支出祖便。完善指标设置										

2023年计划生育工作专项资金 (年初预算原2023年项目)项目支出绩效自评表

	项目名	释				2023年	计划生育工	作专项资金	2 《年初預算》	[2023年项目3			
*	曾新门.	支代職			507-高平	市際区镇			预算单位		507001-高平	中市陈区镇	
						年初预算数	8						
e a a	s A.Prin	金梯及株			日标申报题	预算的	ARIS	在平均美術	全年执行数	资金課(時)余	扶行車	得分	偽差原因
	进策 (资金总额:		2.94	2.	94	2.94	2.94	0	100	10	
			市長区	計載資金	2.94	2.	94	2.94	2,94	0	100.00	10.00	天
28				#	東日初					5	符克根博花		
京日 東東 東京			Files	· 學计划生	(育工作的)3	常开展			为100%。于 219.5平方米。	全29400元。下 2024年2月更换 . 路打杆總修3小 1人500元。保障	古层公园计划 2024年3月	生育标识核 支出2023年	(42个、涂烟 学术患者首
	-## 19	±@1949	三原指标	年初指 标值	调整后 指标值	实际完成值	定法值情 况说符	# 1	博分	3	电差原因分析	及改进增先	
		数量指标	模型计办	-0	= 1⊕	= 1/1·		20	20				
續 效	产出推	质量指标	资金贷款完成基	-1	-100%	-100%		10	10				
推标	19	时效指标	资金货物时间	1	24年12月度	生成预期指令		10	10				
		成本指信	成本节约率	-5	-100%	-54		10	5	16191	2里不得後。	医性神经室	Mile.
	放益指 存	社会效益	保证计算工作的		保证	5.攻预期指令		30	30				
	液包度 指标	照务对象 清包度	群众满意度	3%	≥95%	≥95%		10	10				
			8 1	7					96				
		項目实 情	施和預算技行 兄及分析	到位.	确保资金	★教专用 换古层公司	保障基/ 5计划生育	香计划生育 标识牌 4	了工作的正常 2个。徐增21	平市中诺广告 开展 . 该习 9.5平方米、i 公用品支出,3	自资金下 格打杆维修	左29400元 3个、202	, 资金到1
	自译结果分析	产出	专定及分析	使项目的 格率为1	英金2024年2 00% 2024年	月用于统计更 3月提付2023	独古原心园(李子术豊智)	+別生實标は 1遺迹科助) 成本在可見	R牌 40个。海塘 人500元,补助 8范围舟,达收	219.5平方米、駐 受款选择率100%。 预期指标。	打杆维修3个。 工作开展率1	支出20530: 0%。工作克	元、更换细键 成率100%。以
项目统效分	ti.	效益性	常 茂及分析			保项目排放	目标完成情况	RRS, M	9基原计划主审	工作的正常开展,	,并全班付车	100%	
形放分析		用包包	情况及分析			*	立漢章访问。	\$0.REX	(达到9%以上,	该债效目标完收)	1.风粒好。		
		主要组织	twis			ß	项目的体目(9.完吹簿况4	(好,讲译集等	计划医育工作的正	20 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元 元		
		项目管理: (更问题及						1	指标设置不标准	1			
		Y-988						事務の力	推行设置,推动	4-A-R to G			

陈区镇2018年农村供水工程本级资金(高财农【2023 】116号原2023年项目)项目支出绩效自评表

_	専業を	170			19.0	# TOTO + SK	UH-N-T-O	+42E	M(10) 01. \$200.	116号用20214	MARK A		
	であけ	5.代码			507-崔平	有陈匠镇			预算单位		507001-第3	中市防空機	
						年初预复数							
					章标中报表	n.s	4.8182	新年加西省	全年執行數	景全雄(鞍)余	教行事	(8.9	保証率
	対主[3] 逆度()	(安排及执 万元)	资金总额:		25	2	5	25	25	0	100	10	
			市基区	nnki	25	1	5	25	25	0	100.00	10.00	果
П				=	g a e					#	步克战情况		
項目 年度效 目 行		í a	1 ₩0033人(#. 10. d	及污水	治理、神法	i 个村宝正常	建行。		品250000元。 菲瑟、王村、 全孔署维升工 及10千米的大 标公司分别为	是全250000元,7 想算款行第200 途阳、据於正 核數,接及3400 5两改场等,第2 5要表达水利建等 份有限公司。2	(、保持金馬 網座標、整)产的水表去 (理避行了程)建筑工程等 (工程股份等	子際意義石 里8个村各个 編、200处为 授獻。分为 (預合司、山	村、王原5 特积的饮 是并的安 五个标股。 西单轨建筑
	-011 15	二级维修	三级推标	年初指 15億	调整后 指标值	实际完成值	定性值情 记说明	分值	18.9	à	基原因分析	及改进接触	
		助量指标	沙及村原	-	-51	-50		20	20				
披取	产出报	商量指标	供养水工程完工	-5	-100%	-100%		50	10				
推	8	时效推荐	资金发放时间		24年12月月	大块性期待 有	Ü	10	10				
		点丰指标	机半节约率	-9	-100%	-35		10	5		维性说法	不特准	
	改無権 世	社会效益	改善水竹供除水		改善	5.成然期待5	Ú.	30	30				
	適意度 指标	服务対象 携度度	村名海参賞	31	3×95%	3×85%		10	10				
									95		7		
			他和预算执行 无及分析	H.	王京庄。日	区。王村	速程.	使兴庄。 E井的安装	可挖稿、智慧	100元,预算秩 80个村各个标: 的水网改造等 (銀付。	股的饮水 5	全巩图绳	升工程數
	日 近 胡果 会	产品	专足及分析	2004年2 各个标题	使的饮水安全	运搬船升工制	(数、逆及)	00户的水板	安徽-2002年	革家庄、特区、3 裁并的安徽以及10 项目成本在可控1	平米的水两色	1達等。2004	6 0. TA 1 848. Z
25 10	余新	改畫	电风及分析				in circ	enns.	eneral i	R種子村長世水松!	8		
自續放分析		яея	情况及分析			1810	· 明皇古书。	. 粉化沸皂	度达到95%以上	市通效資訊完成	第 元取得。		
		主算位	en a					京事 术/	1.的管理资金。	使用完全			
		图画管理: 医原体程度							维标设置不模 。				
		すーかか!	MME.					8203	伊沙里 ,海路(183163			

陈区镇2018年农村排水及污水治理工程本级资金 (高财农 【2023】116号原2023年项目)项目支出绩效自评表

	相談	称			- 18	区值2018年2	(村押水及)	5水米塩工	建本研究金 (施防抗【2003】1	16号第2002	(年項目)	
±	東部門	2.代码			207-萬平	市除区模			预算单位		507	001-高于市時日	E di
						羊拉克集政						12444	
		安物及长			音杆申报数	SAC	SHIET.	至年初其前	金年执行数	Sad (特) 余	执行率	8.0	換整原因
	idit (完全必 額:		33	3	3	33	33	0	100	10	
			782	HARA	33	3	3	33	33	. 0	100.00	10.00	灵
				*	金田田						卖玩完	机电压	
原 日 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東	武學兒	建村长约	会造水平,切 案		· 生活思量。 正常进行。		加强水料泵	水管罐。	信贷金于002x 治理工程,都 污水治理管理	(年4月支出。用于 1上課除日。 该项 8的轉役,管理长	日完成了石 提供3千年	の年前意構石材 材材 1759人入/ ・吹巻受益材料	6660元,预算执行率10 寸,共1259人体梯水及) 中及汇入风管建的供料。 的左括水平。初实摄射 使村庄正常运行。
	一級指 标	二切指标	2019	年初推 行住	调整管 指标准	实研究权理	充法值情 迟证相	72	海分		休祉	第 因分析及数据	指地
		效量指标	ラス州和	=-	= 1↑	=1^-		20	20				
披放	产出报	商量指标	供推水工程完工	-5	-100%	-100%		10	10				
推标	根	71-590-03	货业党协时间		24年12月第	克克茨和指令		10	10				
		1111111111111	成本节约率	=5	=100%	= 2%		10	3		,	维好迁置不精神	
	歌曲権 椎	位表的现	改要以村供料 (改善	1.0万期指1	1	30	30				
	換包度 授行	起条对象 语意复	村民通信支	25	2925	≥95%		10	10				
			.0.	9					95			忧	
	电影器录	18	她和预算执行 反及分析 情况及分析	石村,	#1759 <i>J</i>	(供採水及/ 2000年除区庫	5水浴理] EH,共179	に程 ・ 数 :: 水 治理 **	上陳ি 日,也 智道的模说。 日本 6 現工程	(项目完成了石 管道长度共5	村村 1759 子弟。	人入芦荟(C)	2018年-2020年孫5 总管理的供檢水及 中央汇入地管理的供檢水
10.00	#	放益	电风及分析	ď	技術研究員代	5克忒特式奥纳	- 动物类草	村民的主造	水平、切虫指	(人类生活作量。)	用时进一步加	经本村饮水管理	,确保村立草掌进行。
项目继续分析		消息等	情况及分析					通过调查。	运送过度将完成	· 被洗款好。 村民#	建文分约		
		主要任	20.5					9844	的管理设金使用	7次金、物体次金6	自文章		
	- 2	京員管理:							1602	東不極後			
		主要问题及	A-10/0 (1)										

陈区镇2022年人居环境整治补助资金 (高财预【2023 】28号原2023年项目)项目支出绩效自评表

	项目名	181			株	区值2022年人	居环境整治	外勒安全	(高計団【202	3】28号原2021年	(項目)		
±	管部门	及代码			907-高平	市際区镇			预算单位		507001-高3	中市符区模	
						年初预算数		/2					
	r. A. 1984				目标申报数	· 预算9	第 的数	全年预算发	全等执行数	贤金雄 (時) 余	执行军	等分:	保並原因
	进度((安排及执 万元)	安全名称:		75, 888	76.	885	75, 885	76,885	0	100	10	
			市县区	計改五金	75, 886	75.	885	75, 885	75, 885	0	100.00	10.00	充
				#	度目标	-		-		5	研究政策区		
項目度飲料			为了解决居民4	李涛治	秋晚,故春	居民居住环 8			758850,94元, 山村和王村村 村村用于主印 居办负责。 工,2023年6	算资金788850.9 预算执行率100 ,其中西山村用 设道阵提升工程 无部投标,是人员 异克工、保证了3 银升了镇区环境医	R。该资金3 于镇路,连 1、长700米。 8环境整治等 不模卫生整治	要用于陈2 路长度2000 宽6米。同 好工程,但 工作的有用	(鎮两小村) 米, 宽6米。 小項目由镇 -2022年8月子 开展及运行
1	一级报 伊	_@##	E01919	年初指 标值	保証兵 指标值	实现完成值	定性值博	# a	博分		角丝原因 分析	及改进增加	É
		数量指标	人需环境整治的	-4	-5-P	=5.4		20	20				
領效	≠an	后最指标	资金支付完成基	-4	-100%	=100%		10	10				
19	16	対效指标	资金支付完成的	à	24年12月度	XL 皮预期指针		10	10				
		成本指标	成本节約率	-4	-100%	-54		10	8		指标设置	不積准	
	放益指 作	社会效益	機高地多人居利		挟高	上收预期指令		30	30				
	排仓度 指标	服务对象 清意度	村民清意度	39	≥98%	≥955		10	10	5			
			8 5	÷					95			t	
			施和预算执行 反及分销	要用:	产陈区镇西	f个村。西	山村和王村 00米。寛	付村,其中 6米。截点	P西山村用于 :跟踪日,该	(出758850.94 領路,道路长 項目完成了两 资金362456.9	度2000米 村的道路扩	食6米。	王村村用?
	自评结果	产出	考 皮及分析	用手获的	取个材的人	層环境整治的3	ta, IM		10%,改善了層 负债效指标完成	見層住环境 ,资金 肯见良好 。	主付革为100	· 资金支付	門周2024年12
項	竹竹	效益	传说及分析			建 项目	建双海损表	被傳統教持	· 改善了用完月	(在环境,拥升域	多人看环境。		
田療飲分!		mes	情况及分析				通过调查。	村長对人層	环境整治十分清	E. 村民用包定:	9994.		
折		主事组织	ewis				#8	水亮的管理	R金信用好金。	特保资金权用支出			
		项目管理: 主要问题及	P存在的 原因分析					3	维传说里不标准	ı			
		De 19910	watered										

陈区镇2022年四季度农业产业发展奖补(高财农【 2023】87号原2023年项目)项目支出绩效自评表

	相目名							2000		23】 87号原20234			8
. 2	(皇帝门)	正代码			507-高平	市际区镇			京其单位		507001-高*	市路区域	
						年初世革教			会集制作款	货金牌(箱)余	大行車	18.5	***
					具标单报数	22.0	EMIS:		2111111		310-	1474	
(T)	安全問題 建業 ()	(安梯及快 万元)	St 10 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40		25.86	25.	86	25.66	19	6.86	73. 47	7.38	
			市島区	ttik#4	25. 86	25.	86	25.86	19	6.96	73. 47	7.16	年度財政局 止支付、等 資金未及时 出
				*	美 目标					ā	历史或情况		
項單 學 授 放 授			推动全市一产口	克里迪 克	,进一步歌	发彈干事机》	٧.		算执行率73. 发播种维专业部分于2024年 是契补、种物	8 金235860元。7 475、银资金用于 2 合作社、安河村 3 月前完成了对3 8 黄鲜共1323亩。 动金市一产项目	你区種清鑫 农业产业和 包三个合作的 种種中的和	改业种權· 起,數止 上的2022年 共340亩。	号业合作技、员 原辞日,惊项(区學度模产业 种健辨彻实22
	-2# #	二级物理	三级指标	年初维 标值	词整性 维性值	实际完恢復	高性值特 流氓時	20	传会	,	电磁源因分析	及改值權	N.
		於無指称	お及り模数量	=0	#105	*10		20	20				
漿放	产品推	用量指标	资金统行商或目	-1	≈100%	=13,47%		10	7.5	年展防故局停止	上支付、导致 全审批手		村支出,加快
推标	45	PERMITE	资金银行时间		24年12月 <i>年</i>	解推标并具		10		半度防蚊用停止	E支付,等是 金軍批手		村支出,加快
		成本権标	技术节约率	-5	=100%	= 5%		10	5		维性设置	不特准	
	放益指 根	社会效益	提高农业产业2		携省	5成预用指1	0	30	30				
	海龙里 指标	担务对象 清仓发	野众清意里	35	20996	24955		10	10				
			8 8	÷					87.88		,	ŝ	
			規和預算执行 况及分析	海森さ	こ立种種や	业合作社、 作社的200	新龙牌和22年四季	申権专业を 要額产业3	r作杜、安河 世展奖补,和	000元。预算数 村农业产业补 种植黄梨共132; 引,导致资金并	貼,數止) 宣,种植	京林日,	速项目部分5
	3 M S S CO	PB	增足及分析	进货金 三个合	等于除区值/ 10世的2022年	哲学逻辑产品	发展装衫。	特拉黄梨共	122官、特技中	e河村京业产业料 (数村共240亩、特 (00%、各项模型指	核減密共220	日、後次日 日、次全文	部分完成了对: 付时间为2024年
10.03	# #F	放無	增泛及分析				24	也全体一产 3	1110 E-	少未灭珠干事的年			
續 数 分		яез	(構成型分析					通过恢复	2分析、移众清5	电压力 824			
Ħ.		280	6世进				881	条的专项员	全世界完全官。	排法注查规范支	±		
		项目管理: 主要问题及					章电射效果	停止支付。	专取资金未及中	大田 特州祝夏	rae		
		下一步改					NAME &	性学は知道	度。确保还会2	2时末日: 完華信	901		

陈区镇2024年安监员工资及安监站工作经费项目支出 绩效自评表 (2024年度)

	項目名	195					序区模202	(年安监员)	[快及安益均工	1 体级性			
ŧ	¥811	及代码			507-高平	市防区镇			预算单位		507000-海2	P市协区镇	
						年初恢复数			2010.01602	120000000	1000	[25]	7/65-53
					日命中报政	mm:	81100	业年至其是	全年执行数	別金雄 神 余	执行率	0.5	他是原因
切高的 行	R全形度 进度()	(食物及热 (元元)	安全非常:		17, 784	if.	784	17.784	16, 955	0, 829	95.34	9. 53	
			市島区	HWS	17,784	17.	784	15.784	16, 900	0.829	95.04	9.53	有一名安益 退休、导致 金有结余
				#	x a tr					z	研究療養院		
項目 年度 請目 非	根据用	(水長事水	是的管理资金。		g. 保证多载工货及股费		進行發定.	接用支付	策、监督检查 重大事故得多 美丽分组合。 用支付4名安 用于开展日本 安全培训会公 取目统会。 2	京書、宣传安全 至生产级官等 主产级官等 表標文企業 表標文企業 在原工资。产生 等全地費文 企業 企業 企業 企業 企業 企業 企業 企業 企業 企業	以行安全集产 (的用人单位)心脏有4名。 (必要共计177)。 (好、项目的 (好、项目的 (好)。	法律法规 及时提出 B型人员。 出出人员。 出出 用于f 提立确保 保障了专	的情况,对存在 是功能见井沟线 项目资金用于! 作品费30000万 5年度升出部方 上用品用具等。 了镇区去品质的 生特度工作的句
	一亞族 市	=47,9619	三原指标	年初指 存值	调整等 指作值	实际完成值	充法值情 洗纸符	# 4	博士	1	美型等 医分析	及改进程	e e
		於重排作	安益長人数	=),	-43.	=4,1,		20	20				
被放	mu-te		安全贯彻完成	-1	-1005	-93, 345		10	5	4-6	安益员逐休	- 导致强金	有结合
19	产出相 标	对效维标	资金景放时间		24年12月度	SERME		10	10				
2	18	成本指标	工资标准	=完/人	=2960元//	=2960克//		10	10				
1	放曲舞 标	社会放弃	保障多樣安益:		576	5.成罚解指5		30	30				
	海密度 推行	肝丹対象 適也度	安益员请包贷	31	3:95%	3×96N		10	10				
			.8	9		201			97.83		#		
			她和预算执行 兄及分析	安全生 务章也 全年支	产事故的 (后台理台 (付169553	产生项目。 规及时提付 元、年中1	项目内的 寸进金。5 第一名安排	5由镇安全 5回资金当 2页退休。	出案办公室 年预算1778 导致货金结	全生产工作。 章头实施,报 140元,下达技 (余8287元。其 章据后及时报	近原始单5 全1778405 他安協人	8及人员: モ・按金! サエ接己:	工资表,经8 新位率100%。 设在月及时8
	(1) 日本 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	产出	电光及分析	资金用于 理电池:	44年安治员 初制宣传等	2.提的资效。 页和宣传海报	電月一人200 ₹10000⊕、/	10元,通休人 防耳便排式 ⁴ 闰为福月,	,而工资为2304 《体检测仪一会 5.可读近维修镜	元。但有安胜均3) ,附置金格率为30 次完成是好。	9元的工作品 0%、货金发力	费,用于实 (光成率55.	治362024億0月 14% 工资推放1
数の数数	11/223	20.00	电流及分析			æ	na in in a s	完在指式表	js. g.(##.) (#安息工作及制度	排料原表 。		
放分析		滑电器	博尼及另析				祖过对安 庄(1.的词童词:	3、对此十分病	e. <u>pe</u> paez	79004.		
		主要位	e 智法			m	快報文件4	IM. NEE	湖的使用牙齿	指领令款令用。	5时银行。		
ĺ		项目管辖* E赛问题及				*-:	18224	1、季亚茨会	*iee. ((*)	及對对通訊人员解	大部里並得整		
		T-#2)						*100167	建工作、严格5	TEFAX1			

陈区镇2024年武装工作经费项目支出绩效自评表

	項目名	称					陈	区横2024年	武装工作经费				
±	毎年门	及代码			507-高平	市際区標			预算单位		507001-高年	P市際区標	
						年初预算数		5192572	Oppositioners	2-311110	13355	220	0000000
		Face and TS, sta			目标中报机	カラ カ	(別)	全年预算员	全年执行数	资金结(转)余	执行李	18-77	傳量原因
	地度 ()	(安排及鉄 万元)	货金总额:		80	-	6	- 8	0	8	0	0	
			市县区	NESS	5			- 5	0	8	0.00	0.00	未及时走申! 货金手续
				#	度目标					卖	牙完成情况		
項目 年度 類目	为维勒	武装工作 战士更好;	建康发展,培训 的保卫家乡,开	一烷"石层	之即来。 1织整锁。1	未之能故"的 思想教育,军	队伍,便落 事训练等活)广大民兵 (动	劫,防置武皇 装工作经费主 项目货金有	野完成教領开展民 加速用頭各及服装 要用于2024年4月 助于増强基度民 対部服务基度群の 升生活力	, 开展征兵 致城附置3 5队伍建设。	宣传。等3 (装通用装 提升基度 连續区居)	E作。2024年3 备及服装30套。 武装力量战斗
18	一切推	二级指标	三級指标	年初指 标值	调整后 指标值	实际完成值	定性值情 况说明	÷α	得分	0	4整原因分析	及改进推	R
		歌量指标	民兵训练次数	≥次	≥100%	≥10⟨t		20	20				
療 放 指 根	产出指	质量指标	训练会特革	=%	=100%	=100%		10	10				
指拐	標	対效指标	民兵训练时间		4	5.成预斯指制		10	10				
		成本指标	成本节约基	-4	=100%	=5%		10	8	推标状	置不精准。	要准确设	重接标
	放益指 标	社会效益	保障广大民兵		保護	5.校预期指标		30	30				
		服务对象 液量度	民兵消意度	>4	≥95%	≥954		10	10				
			5)					85		9	E-	
			施和预算执行 足及分析		我镇202	4年申请武	美工作经验	费项目安全	全50000元。	据,经镇财务 资金到位率100 极开展民兵训	%,用于形	2 選送彩	段等30套,为
	自评结果	产出	青况及分析	表情2						成率为100%, 2004年 百姓的安全泰。			
項	分析	放盘	會泛及分析		保護产大	医具数生更级	的領卫原身。	开展页具的	B 終盤切、思想	数者,至事 训练的	活动。推动;	艾茲工作性	数 发表
项目绩效分析		消息员	標况及分析					通过调	查。郭众海思贺	(April 14 .			
析		主要经验	計算			9.3	を紹か公寓戸	格按规定开	展民兵训练活动	5、镍财政负责贷。	k的景歌。		
		项目管理: E要问题及					未及对走货:	全审批手续。	导致资金未及	对文台、指标设置	不准境		
		下一步改造					加快货金幣	世年編、校	范文之; 完善的	(核分官、冷海分)	F 抱标		

陈区镇财政所办公经费项目支出绩效自评表

	製具名	*						等区模財政	所力公径費 -				
3	¥60.	及代码			507-萬平	台莎区模			预算单位		507001-高平	市市区領	
						年初预算数					~~~	1122	
					目标申报数	BX	NE.	10年現實金	全年执行数	货金进(胂)余	执行率	18.57	演量原因
	进度((安排及执 万元)	资金总额:		2	13		2	6.773	1.227	38.67	3.87	
			市長区	対政党会	2	2		2	0.773	1.227	38. 67	3, 87	年度財政傳 支付
			1.0	*	建目标					东	尿光皮情况	3	Ú.
項目 類型 数 目 目			s	() 秦 司士(武) 月	F工作正常:	139			主要用于撤纳 软件额务费订 费用一次,负 工作人员女3	か経費用于保証別 対政所办公室金 欠,支付办公电報 対置日常办公用員 正正生費項目接金 , 掲高了人品工	年度阿貴1次 的打印机物排 。及材料费用 :合理合规模	, 支付财 収等日本 以及贷款 用、保证	政府使用的财 纯村及维修组 财政所一名女 了基里日常工
	-25 ft	二級指标	王统指标	年初指 修復	调整后 指标值	实际完权值	定法理情 迟说明	эū	得分	- 1	美 草因分析	及改进指	M.
		数量指标	財政所人歌	-	-4/4	=3人		20	15		有一人	退休	
统效	产品物	质量指标	工作开展率	+5	-100%	-100%		10	10				
推行	6	对效指标	资金贷款时间		24年12月度	期指标并具		10	8	24	* 审批手续领	- 支出进	##
		成本指标	成本等的草	-1	=100%	≠ 5%		10	5		指标设置	不積複	
	放益指 相	社会效益	保護財政所工		拼准	5.成预期指制		30	30				
	清意度 指标	服务对象 满型度	對政府人員傳統	33	≥96%	≥95%		10	10				
			.6	Q		9			81.87				
	自见证单令	in	施和顶翼执行 克及分析 青况及分析	7733. 用的9工作。	93元,预 财务软件员 人员女工工 全用于保障制	算执行率38 4条费,支(2生费360。	3.67%,便 付办公电》 剩余项目 *工作信利开 购买金销率	金主要用 施打印机打 资金1226 F素, 资金到 100%, 报年	于維納財政 日擔仪等日年 6.07元未支 政进度緩慢。 位率180%,供 支付計系軟件原	日资金到位率 所办公室上等 (較 材 及 遊 旅 村 村 村 東	度及当年月 計分等。以 家傷低原因 見時置日常か 対析1名女性2	(网费,) 及发放财 (基支付书	支付財政所1 政所1名女(手续不完善) [年支付維修修
数田数	15	放草	肯说及分析		t	物用から絶す	第 男子的女力	00用品料材	及接领电缆打印	11代華,保证財政)	明日常工作 项	利开展。	
吸放分析		进位9	情况及分析			18	过清查询问	, 都 让较满	8、满意赏达到	(95)、指标完成情	况真好。		
		主要领	也带法			it it	耐取研磨求	实事求是的特	8 祖共全、使用	接金、保证财政所	的运行物用		
		项目管理: E要问题及			外行掌 修	于90%。支出:	2度不达标。	REAF	(不完善、省一、	人退休。 數量指标	省他提。成立	指标设置7	FRI-B
		マーラか:				MRS±1	r找手娘,为	[技文出、省	一人連休。及即	1克泰数量指标。	成准分面成立	16 G	

陈区镇村级组织运转经费及农村两委副职待遇项目支 出绩效自评表

	項目名	称				- 3	区集社 级	但於這种投	费及农村两卖	副和传播			
ź	曾新行	及代码			507-高平	市陈区镇			元米半位		507001-高 ²	子市陈区镇	
						年初预算数				Company of the second			
-10	e A IV N	安押及执		3	且标申报数	预算 的	ento:	企年预算员	金年执行数	贤金雄(聘)余	执行率	18:5	傷盤原因
(5	进度(万元)	安全总额:		363	36	3	53.29	53. 29	0.	100	10	
			市長区	財政資金	363	36	13	53. 29	53. 29	0	100, 00	10.00	无
				=	9 8#					*	牙壳皮情况		
項目 年度 新日 年		92	事性感過級正常	运转,共	B高农村两5	费副託的工作	积极性		职工资传通, 拨付到综合() 理分配拨付到 顺利开展。()	于我機材級组织 数模共有22个付 更限易中心。 同 同 の 同 行 の 同 行 の 同 行 の の の の の の の の の	放村。在照 中和年前村 (駅干朝工货 (工作幾供了 (村工作和領	平均每村14 5億工作考核 收入,保证 財力保障。 1区工作根料	5000元的标准 实际得分。 付级基等工作 保障了村级日
Ē	-2% #	二原指行	正統指統	学初指 世位	调整后 指标值	女符光改值	走往值情 泛说明	91	得分	4	建 原因分析	5及改造婚命	
1		数量指标	行取村数量	-1	+22·h	-221		20	20				
療效	产出指	质量指标	安全发放夹板	-5	-100%	-100%		10	10				
指行	6	时效指标	完全发放时间		24年12月度	达权预期指 1	0	10	10				
	22374	京本指标	成本市約率	-5	-100%	-3%		10	8	39/71	2里不排泄。	要推销设置	EMINS.
3	放益指 核	社会效益	揭 惠农村两委8		括答	5.农预期指6		30	30				
	牌总度 指标	服务对象 信息度	女村两类的满宝	≥4	≥95%	≥45%		10	10				
			8 5	9.					96			t.	
	with the second	项目实) 情	有和预算执行 兄及分析	中和維付教徒	:終工作者 賞22个行司 オカ保障。	核评分合理 放村村級組 保证了日本	1分配资金 只运转经3 有工作的/	2到村,销费及发放农 费及发放农 版利开展。	保资金专款 2村两委119 救镇于202	財政转移支付 专用。保证村 余人次副职工: 3年申请项目按 0%,预算执行	級基层近5 資待遇,可 金年初預	传。该项目 5目资金为 算数总计3	资金用于 多村工作的 630000元。
	评结果分析	产出	章况及分析:	使项目 展。46	资金于2024 份资金到位4	年2月周子根付 E100N,保证的	教養25个的 1各工作的用	F欧州村级超 [利开展。工	終進務經費及5 作开展率100%。	t放众村两委副职; 工作完成革100%	(19人)的工资(原目版本在	等遇,保障了 可控范围力	日常工作的开 这收预斯指
10.00	86	気量性	秦况及分析		1275.1	建 放自标完的	均有足良好。	Randa	好正常运转和 ((村湾委割前的工)	9杯极性,工	長気放率100	C
銀放分析		海兒里	情况及分析	塘过病	2 時间。大阪	分子解对工技	数据比较清	章。 改进报	短数是加大标覧 系数好。	力度。機高工资料	7年,用电仪	进到95%。(8	塘牧百杯荒牧
		主要组织	68/8		4	1 项目总体目的	F克式情况 自	班、保障村	可把印正本地 种	4。携笔了水村两5	克斯 萨的工作	柳原生.	
		項目管理4						ø	本指标设置不均	19			
		下一歩改分 管理3						克蒙也本	维也设置。 接足	4分里排作			

陈区镇护林防火经费项目支出绩效自评表

	#B8	8						非区镇护村	*防火运费				
ź	管罰门	及代籍。			507-高平	市際区镇			预算单位		507001-高3	中市珠区镇	
						年初預算數		i Charles	-2000	0.5%00 IIS 72.95	anges	2000	/C18920391
					目标申报员	元英 章	RHID:	计年刊单位	全年执行数	医全体(特)余	执行革	(8.5)	信息原因
ポ田3 行	全門線	(安排及执 万元)	安全总额.		10	1	0	10	9. 363	0. 637	93.63	9. 36	
		8566	市長区	財政資金	10	1	0	19	9. 363	0. 637	93, 63	9. 36	年度財政局(4 止支付。等(4 安全未及时) 出
				#	度目标					*	8克皮情况		
项目 年度 組 日 様	美術	日常护林初	火工作。通过5 度。提高力			防止森林火j 安全路差。	欠党生・保	并称的	用于对各村日 材助火工作者 积极开展护材 面的制作费。 资购买(进程 助火工作保护	會用于完成会議的 日本的財務的人學 日本的財務的人學 日本的人 日本的人 日本的人 日本的人 日本的人 日本的人 日本的人 日本的人	71.名发放日 作的重点日 編取符护林 (传形页制作 1开展率100 中的多种性。	常护林的 务、每年 防火喇叭。 (5000份、) 。 工作完 维护了模(人巡逻补助。新 約9月至次年8月 9條、防火旗30 區林防火装备的 改革100%。新林 区居民生活的研
	- 政務 - 15	二級指行	三級指标	年初指 标值	调整后 指标值	实际免疫值	定估值情 记说明	91	#分		美 原因分析	及改进権	MS
		效量指标	护林员补助人类	- A	=71人	=71A		20	20				
療数	产出报	用量指标	日常护林防火	-4	-100%	-100%		10	10				
19	49	时效指标	护林防火工作员		25.95	5.成预期指令		10	10				
		成本指标	成本节約率	-4	-100%	-96		10	.6	20191	2里不精性。	要推转设	直接经
	放益指 包	社会效益	减少森林火灾。		成少	5.成预期指针		30	30				
	清意度 指标	服务对象 满意度	かは 見清を度	≥5	≥95%	≥95%		10	10				
			8 5						94, 36		7	t	
			8和预算执行 R及分析	名护柱	休员人身(引作费、参	R验费用等。 让结杆类的	。 该项目 (充宣传形页	由镇林业3 (制作500	占负责购置。 0份。森林防	,资金到位率 完成了模政府 火装备物资购 3634.35元。	F护林助火 英(逯彩)	喇叭维修 (850套)	。防火線300
	自然物質な	产出物	制度及分析	放布护师	电影火概形式	图 独大的	00面的粉作的	ft、禁止相利	党建定传形页	(支付額区11余名) 制作1000分、森林)安全港島,工作	领火装备物理	物英 (世界	(根10章) 等。5
45 m	9 16	気量を	等况及分析			设项目决定	了伊林铁火工	(作的开展。	防止森林人大多	tt. XPAHS	9、ボク安全	A8.	
提供放金額		10.0	情况及分析					先世幹心	RAE. BOX	电复为96%			
		主要经验	100法	18章 6	年宗全省主2 区伊林防火	5建设成集合。 1年正常开展,	1. 森林東部 2004年下出	以不新增加。 物質資金10	引发曲林京原) 8000元,用于7	(文的不利因素道) (个护林员的补助)	所谓多,麻积 例故障、全年	火灾防治元 自称完成领	势严峻,为了自 15.直好。
		项目管理4 生要问题及							指标设置不相关				
1		アータの決 管理者						500	村设置。 准确分	· 重维性			

陈区镇纪检监察联络员工作保障经费项目支出绩效自 评表

	WH.8	N:					際区標	紀位益原裝	格员工作保障的	e#			
Ė	常年(7)	及代码			907-高平	市陈区镇			预算单位		507001-高 ¹	中市陈区镇	
						年初預算数			12550000	5750037050	ratmass:	5000	504555500
					自标单频度	ne.	Neigh	全年预算员	全年执行数	贤金皓(時)余	执行军	推分	傳並原因
	6金冠章 进度(安排及外 方元)	资金总额:		4.4	4	4	4.4	0	4.4	0	0	
			市县区	计数许值	4.4	4		4.4	0	4.4	0.00	0.00	次年初考核: 成后发放该; 全
				#	使用19					ķ	防夷救療児		
項目 年度 規 目 行			運動性症 系	己检监察	联络勇的工	作积极性。			作,22个行员 辩的工作事的 和公开、村 切、收集反为 报告、让广力 翻联络员按照	學順 22个行政社 2付個村配备一起 別,对村內專等情 例处理本村建设 新处理本村建设 1個村每人 2000元 工货收入,保证	村談院检监 · 展日常记检 兄,了解村 的热点难点 I正风肃记反 进行补助。	謝斯絡员, 坐察工作, 會民意, 及 集 長何題, 病就在身边 共计44000	財操權政府 监督村务决划 計圖应群众共 及时向權政制 2. 村級紀程 元、确保基準
	-6% 6	二級指标	三級指行	年初指 行道	視整度 指标值	实际完改值	走性值博 泥波明	分值	得分		真難原因分析	及批准物	R
		労業指标	村级纪检监察等	中	=22个	=22-7		20	20				
療效	产出指	质量指标	工作考核完成和	-5	=100%	=100%		10	10				
推行	19	对效指标	受全贷款时间	8	24年12月度	2 网络标卉具		10	8	次年	初考核完成	新发放该项	完全
		成本指标	成本节约率		=100%	=3%		10	5	761515	2里不特准。	要准确设	異形性
	效益指 存	社会效益	调助村级纪检监		调动	上式预期指令		30	30				
	液包型 指标	提多対象 適意度	付款记せ监察服	35	≥95%	≥95%		10	10				
			B 5						80			i.	
			他和预算执行 兄及分析	枕后将	资金支付	到位,确例 C作级费460	· 资金合理 000元,资	e合規使用 会到位率	。2024年特 100%。年終	#助,根据村 #散,根据村 #报镇行政村 分别对22名村: 示支付0元,资:	数量及村前 级纪检监察	设纪检监教 (员的工作	美工作实际情
	自译结果	产出	博克及分析	根据22	个行动村纪1 第字开展及5	2位宗贞德斯特 2行,经全党5	NR 、按半5 X率05、工6	(依辞集村等 8开展率 2009	人 2000元进行和 ,希腊会档率)	·助、特得基层工(004、项目成本在)	作人员的工资 可绝在国内,	收入,保证 部分远级形	基等纪检工作的 网络标,
17	分析	京島:	专况及分析		ð	使项目指标表	成良好,谓	SH226	2.原联络西工作	кан. жина	RETAIN	ter.	
野田泰敦会		#25	(情况及分析			通过对时间	2位立有明:	6.先的调查证	16 · 70±+11	Re. ಗಥನಲ <u>್ಲ</u>	東京港を支 力	1959.	
折		主要经验	tea			用于税模22	村根紀检查	度联络质的	工资贷款,每。	2000元,年 <i>明专</i> f	综合格斯进行	党 校。	
	1	項目管理。 E裏何期及	P 存在的 原因分析			=,0.91	有权。 五計	动展车度序 。	上支付。 等数债	全未及时支出,何	1世紀皇不高	•	
		Y-953					加快香槟	. 及时发放	R金、克鲁指标	设置者,有特计算	Lewis		

陈区镇纪检监察专项工作经费项目支出绩效自评表

-	項目名	100					100	WCCE	中原工作经 例			EN CHICAGO	
	電影门.	及代码			907-電手	市陈区镇		,	预算单位		507001-第	市防区镇	9
						年物预算数							
					显标单报点	72.50	NATIO:	医手列真别	主手扒行机	贤金统(赞)余	执行率	博士	传授原因
項目 5 行	を を を を を を を を を を を を を を	安梯及快 万元≥	済金草郡:		10	- 14	e:	4	1.964	2.036	49.1	4.91	
			市島区	财政货金		S			1.964	2.038	49.10	4.91	年底耐效局 止支付、易 资金未及的 出
				*	党 耳标					=	历史或情况		
項單鐵 類 單 數 時	都決基 机关度	· 等纪检监 8行前责和	察机关办必办实 知理农村基 是支	风展政策	名形級責保J を改。保険4 に等工作的2	如加強基礎紀	,推动基础 检验原机多	明记检监察 记律审查	英國政政(中 表面 表面 表面 表面 表面 表面 表面 表面 表面 表面	に付きた。 に対した。 にがし、 にが	及連行宣称では 企本権が宣称が 企本権を に の の の の の の の の の の の の の	查、失责] 及其查指 工工程 工工程 企工程 企工程 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位 位	(表現の) では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、
	-2# #	二切性的	三级指标	年初维 标值	海整台 维标值	实际完成值	定性值情 混侃团	÷α	海分	1	角菱原因分析	及政治療	×ε
		2291	多様に役か会1	- λ	#3,A,	=2,5,		20	20				
统政	产品情	西里物种	処役が実开展す	-4	-100%	-1004		10	10				
#	#	时效指标	办集开放时间		±*	1.成预期指标		10	10				
		点本指标	成本节约率	-4	=100%	=94		10	92	推荐	是五种性。	要准确化	医烙钳
	放旦指 标	社会效益	残ちか悪年		接布	医根胚期指针	Ú.	30	30				
		超条对象 排浆度	野众湾意思	25	≥955	2/95%		10	10				
Π			6 1	+					29.91		9	į.	
	0		植和预算执行 克及分析	的明美 由高年 于科文	及か公費 市云博光 创工作章	等,截止的 电科技服务 (制作了清明	自廃、(後) 5中心制(東村居及事	6金由镇约 10。征订了 15宗教育月 根据	检办公室员 一套(2024 版面9块及9 票据及时支		小鹿放散》 列参考片) 米等,最多	育主题短: 光盘, 产由镇对:	视频的制作 包裹平市青 各室和耐政
	1. 建建分	#8	地 尼及分析	2024W-	月 党成了一 ・ 廃放飲育及	个奥拉斯斯主 (内参考片) 力	超级状態的 :森。女性了	制作、由著 ⁴ 360元、3034 多幅3条、并	P市田博光电影 (銀0月高平市西 (20米、支付金)	技服务中心制作。 曹子科文创工作書 66038.2元。	支付金額700 (利作了清潔)	0元、2024) 付着及警示	84月徑订了一 数單片板面20
100	MT.	效型	情况及分析	o e a	操护死机关: 村基準	F、解决基準6 克凡集均接收	地址景机: - 保障和力	もからか真保 強基等に仕る	各份技术运费! 各部机共纪律专	B建不足的问题。 查。使访举报写工	機物基準記憶 (作的力度、1	滋養机共居 6萬丁力高)	伊明原和加州 改革
· 續放分析		365	建 情况及分析				维过时获	这般人类的 证	· 对此十分	考察。 移众清皇王	599		
		土井印	Res	上市上	政机共担出 *	●環災金及时 s	於付。2、總 鎮終人悉當	和各基等化を 智祉家を基準	全直摩机关键说 多纪检监摩机关	、 经纪费常要会等 争项工作运费的性	克决定。下5 用催迟。	大で社主席	专揽工作品费
		项目管理: 生要问程及						我行车	电性 梅田田	[不得後			
		下一步改: 管理1				,	□特活金★↑	t被医、加快	资金文书 完年	P接行设置、海湾:	京東 梅田		

陈区镇经费补助资金项目支出绩效自评表

项目运作 支管部门及代码 设备设金项度实施 设备设金项度实施 任任室(万元)		ets.						海区体组5	全 到信任性						
A	\$20 J	及代码			507-高平	市際区標			野草単位		807001-高年	中市陈区镇	9		
						年初预算数		S00.00	TANKE I		100023	3230	020522		
					显标申报题	Hara	电 制度	至平原具是	全年執行款	別金雄(院)余	扶行星	95	保証原因		
			S288		150	11	10	150	149, 476	0.524	99.65	9.97			
	*82			Triving a	150 150		150	149, 476	0.504	99, 65	9, 97	年度財政押止 支付, 导致货 会未及时至出			
				*	文目行					ā	历宪政情况		100000000000000000000000000000000000000		
項目 使放射	-	电水道转 径	EN野众、直直5	络行授美	人心 人民	製 众署住环(竞得到很大	ಬಿಕ	单项目预复接金150000元,高标制位150000元。至图1847 元、预惠的污氧为的。63%。截止跟疑日,该资金40万余电子符 较泸村5023年指花市现场布置贵。满出宣传贵等。则会还金用 区域污水处理广省信息组化水的原料1260亿。现场时候并否是 程数12500元,新时代文明会院检查逻辑为1260亿。2002年代为是的 元、石材。沙说污水企管理的企业程数400元。除处工机会形式 近江理龄4130元,而当代人是环境整元工程数5000元。因为 人居环境整治工程数10000元。使炉面区人居环境整合是较小 位。宣传校图制作物10346,41元。但是由山岸全层操化2007年 每年10000元,第14976年141元。						
	-016 15	二即推标	三次指符	年初相 标准	河龍店 指行住	实际完成值	定性值等 近说领	#4	8.9	3	NE FESSI	f.及改进程1	E		
		放置指标	多及村政	-+	-20 h	-22 ft		20	20						
景気	产出租	西盖维尔	大化潜动及虾块	-1	=100%	=100%		10	10						
10	释	时效指标	资金银行时间		04年12月第	船指标并具		10	2	年度財政停止:		全未及时 使用进度	ts. T-51		
		皮丰雅特	成年节约年	-1	-100%	-51		10	. 5		2017-12.3				
1	放益指 統	社会效果	助力多村横兴		助力	北京門用指	9	30	30						
	海包度 推切	担当对象 消息来	野众清安党	2%	≥955	≥95%		10	10						
				+					93.97		t	ŧ			
8 m yi	自评结果分析	18	被积预算执行 民及分析 情况及分析	日、4 44318 10000 开展了 重要。1 100428	本項目預養與金1500000元、实際到位150000元、实践1404761、41元、預置執行率方90,664、翻止關稅 股份金40万元用于除区框模於於村1002年與於特现指面器品、演出宣传数等。剩余股金用于除区框汽 水处理「管理测量10米的套用12600元、沙陵村保护石整治工程数150680元、除时代之间实践社团强制 升2780平方米费用115012元、石村、沙佬污水主管建设上理数1000元、除区村人居环境整治工程数10000元、 443150元、西坡村人區环境整治工程数20000元、四坪山村人居环境整治工程数10000元、特种国区人 居环境整治是取小品打造、宣传报查制作等103418、41元、管量山山体公园域化700平分米费用 100000元。两1494761、41元、全国提升投模农村人居环境,扎实核助乡村损兴、助为各项文化活动正常 有序开展。 开展了20个村的文化设施开展及人等环境整治工作、压金发放到位率30.6%、设压会均万元用于附区级统计700平周期代表现 有度并展。 开展了20个村的文化海和开展及人等环境整治工作、压金发放到位率30.6%、设施有关和干价区域统计对2020年周期代表 有度升度。 中国公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司										
健放分析		放射	建 况及分析	9.02	通位目标完成	2年元表55。 i	企業紹升教徒	1. 年代人提示	·模,扎实接机) 行锋程。	P付額米、動力多	总文化语绘正	高度炸开商	. GZEMDG		
		A69	(MRR##				eca	2. (1811)	特克森博克取	5. 现众满意思为	195%				
		主要经验定法 安事永岛的管理》							金和使用灭金。	英伊茨金纳茨化 2	tii				
		项目管理: E更问题及					医电抗定	停止支付。	等款货金未全的	大山 海牙沙里?	File				
	25	T-903						加快货金	大山地區 大	145元章					

陈区镇乡镇补助经费项目支出绩效自评表

	#B8	8						非区様が	11計經濟						
ź	管部(7)	及代码			507-高平	市際区镇		10	预算单位		507001-高平市陈区镇				
					年初预算数			TO SOUTH	1200000	0.0000000000000000000000000000000000000	anges.	-	/02:500 F		
					B 经申报费	日行申訴訟 玩算编制数		计年刊单位	全年执行数	贤金维(精)余	执行草	(6.5)	傳量原因		
	6全市算 进度()	(安排及执 方元)	労全息額:		70	7	9	70	50.876	19.124	72.68	7.27			
			市县区财政报金		70 79		0	70	50. 876	19.124	72. 68	7. 27	年衰財政停息 支付。等致5 全未及时支持		
				*	全日标					×	穿充皮情况				
项目 年度 绩数 目标		吳語政府書	京,实事求是的	的管理员	金、使用贸	金、保证取用	*的运行稳	走.	开支、按月3 具、2024年3 作歌利开展。	5付机关水电缆等 更多模朴助资金均 保证了基层人员 全面牌完成。基度	經費要用于增加多模工作經費。保证款模基 供於电域等日常于发展用。跨量其地方企 支持的安全填补了模的经济地方。 技持被 使了基準人長級游牧人、提升了基準干較和 喪光稅。基层工作开模率100%,工作合格率 工作完成率100%。				
	-076 15	二级指标	三級指标	年初指 标值	调整点 指标值	实际完成值	定性值情 况说明	÷a	4分		構整原因分析及故		北连豫院		
	产出施	印度指性	单位临时人员和	-3.	-15人	±15.λ,		20	20						
in		后盘指标	日常工作完成年	-%	-100%	-100%		10	10						
放推标		时效指标	补助资金景放8		每月	利力セチ人		10	9	年度財政停止力	t付,安全# 进		加快资金支		
		成本指标	成本市约章	-5	=100%	-94		10	36	1919	设置不精准	光春指生	砂量		
	放益指 包	社会效益	保障机关正常的		(6/4	上皮预期指 线		30	30						
		服务对象 满定度	多镇肃宗奖	-5	=965	=96%		10	10	6					
			.B. 3	÷					91, 27		0	t			
			电和预算执行 兄及分析	- 文件	、报告。 金由取用	广告等印度 行政部门等	(費用、物 6头负责。	真政府報行 经党政制	安装竞带都	00%。该项目完 (、整旅费、电 通过后审核政 (执行率72,68)	费、电话! 府零基支!	身、燃油 北原始単	费等的技付。 据后再进行3		
	由外位集点	声出	春况及分析	根據改) 原員完/ 有	分割求,其2 女子模取符8 的统行,工	B水是的管理的 6.关目常用品的 作开展率100%	6金、使用的 1時英、文件 工作完成	· 报告、广 本100%,项1	研的進行程度。 各等印刷表用。 目成本在可控范	表標单位特用人 確認所餐厅支統 医内,这數類期的	员数量15人。 竞争机、差别 1号。各项进1	供金货物等 费、电费、 效指标完成	世華72-884。1 电话表、旅游到 海风良好。		
00 M	(A) #F	放益性	會克及分析			270	被效目标完 。	克或等只良好,便还放弃的造行粮宜。							
田原放仓标		用拉包	情况及分析			通过调整。	保護效益的	标类或簿记划好。保证机关日本工作原刊开展,多 株 商老室为bels							
es.		主要经验协治 英罗坎弗的管理综合和使用综合。用于模块对台								. Waxeni	8世時,整日	目标完成年	KRRF.		
		项目管理4 8.要问题及					年惠計批件.	止支付。导	计符金完全的文	出:成本指标设置	不存在				
		下一步改3 管理3				nes	·任全审约节	14. 1193	全支出租業。月	takka a	4分里性5				

陈区镇乡镇综合行政执法经费项目支出绩效自评表

	類田名	称					降区	領多模語を	计分数执法经费						
ź	管部门	及代码			507-高平	市陈区镇			预算单位	507001-高平市陈区镇					
						年初预算数		120000	1200000	0.55000157255	anges	-	10025500050		
	京目货金项单数 行造度(万元			8	目标申报费			全年预算数	20 金年执行数	贤金雄(精)余	执行草	(6.2	傳量原因		
初日5 行	(金田) 地間(変排及执 方元)	労金息額。		10	- 1	0	10	8, 427	1, 573	84. 27	8, 43			
		8566	市長区	NDFA	10	10	0	10	8. 427	1, 573	84.27	8.43	財政局年度/ 止支付。等/ 安全未支付/ 成		
				#	党 目标			-		5	牙壳板横沢				
项目 年度 級目 目標	通过年	(唯乡領外)	5工作正常开展 护社会指安			後人和其他 見和社会秩序		校里,他	读等工作。为 定,需要为8 要用于执法\$	安我線公共秩利 5了保障多線技法 5法以配金用品 1. 日常か公用品 1. 工货。1. 明公男月	工作正常开 作過費,為 耗材购置。	展、神樂 項目預算 办公设备	海护社会治安和 资金10万元。由 日常總領總护。		
	- 政権 核	二原指移	三級指标	年初指 作值	调整后 指标值	实研究或值	定法值情 泛说明	эa	傳分	1	肯是原因分析及改进增施				
		负量指行	公务用车数量	-95	=195	=195		10	10						
æ		如金布性	9.法队业量	>÷	≱1↑	≥14		10	10						
療效権症	产出版 哲	质量指标	共活队日常工 (-1	-100%	-100h		10	10						
		的放弃标	执法工作开展8		金年	5.校预期指1		10	10						
		成本指标	根本市的草	-5	-100%	-94		10	5	,	指标设置	不得後			
	改益指 核	社会效益	揭着我进队人员		括西	5.农预期指令		30	30						
	現意度 指標	想务对象 满意度	到进队队员满线	>4	≥98%	≥95%		10	10						
			.8.	÷					93, 43		6	t			
			地和预算执行 兄及分析	複执法 元。3	工作正常 E要用于护	开展, 持约 执法队日常;	整維护社会 か公用品。	6治安粮分 耗材购量	新要为技よか公役を	经财务部门审 法队配置日常 日常维修维护 ,执行率84.2	工作经费。 1辆公务	本项目 5用车维护	预算资金10万 户费。该项目		
	非外别联合 3	产出	意 况及分析	泉樓 許.	10年東京 20年1月日	■保健公共供用 人工情、11824	#禮梦、行世 用于2024年	2担重与监督 7月长法车辆	、欺骗法权宜。 排修,工作完成	#每工作。标注费 使率100%。项目或	克兰18600元 主可控范围片	53850元月 1、垃圾预度	7子执法担查人5 8億。		
45.0	析	放應的	考况及分析	少强处	8年1年19月1					(和社会秩序方面 (益、提案多模例)			1夕保大治工作1		
项目债效分析		RES	情况及分析			-	(对多情节)	北京教育	1年,对此比较	角色的,消息发力	994U.L.				
2121		主要经验改法 原项目单件目标完成模式良好。)正有开展,传统	医护性会治疗	特宝			
		项目管理: E更问题及					报金式	出不这标。4	非 能計款等序点	支付。 执行率偏邻					
		下一分数3 管理3						加大支出	E文: 充意多樣	势进位系。					

第五次全国经济普查和统计基层工作经费(高财行【 2023】146号原2023年项目)项目支出绩效自评表

	初月名	182			第五次	全國級济普	皇和统计基	图工作经费	(英財行【20	23】146号原202	3年项目)								
±	質和门	及代码			507-高平	市陈区镇			预算单位		507001-萬平市陈区值								
						年初预算数	ij.												
		0000			目标申报数	预算的	(利)	生年预算级		傳輸原因									
	进度()	(安排及执 万元)	労金息額 。		2			2	2	0	100	10							
			市長区	计数据点	2 2		2	2	0	100.00	10.00	¥							
				#	室目标					F	70克点情况								
項目 使 使 放 根	进一步	做好我模	普查是在数据统 第五次全国统济 [4] 普查登记。(音音工作	1、确保陈)	区镇在前期港	备工作。 考	量与培训	子统计站的回常办公用品的购买等。该资金用于了票五次经济 物资的购买,工作题35件,李娥被35个,李銮站副等,保障了										
	-1276 65	二原指标	三级指标	年初指 标值	通報后 指标值	实际完成值	定性值情 迟说明	94	穩分	-	傳量原因分析及改造措施								
		数量指标	分配到村款量	-4	-22小	-22÷		20	20										
療效	产业报	质量指行	经济普查工作为	-1	-1009	-100%		10	10										
指标	19	时效指标	货金发放时间		24年12月度	上权预期指1	0	10	10										
2000		成本指标	成本节约率	-4	-100%	-35		10	8		B# 23	不得准							
	放蒸指 核	社会效益	提高款据传输		16.8	1.校预期指令		30	30										
	病意度 指性	超多对象 適息度	普查员得意度	≥4	≥95%	≥95%		10	10										
			8 3	è					95			t							
			施和振算执行 党及分析	(202	(年1-3月)	本項目預か公用品的	算资金20	000元,其 该资金用	序到位2000 于了第五次	0元,支出200 经济普查物资	00元。预 的购买。	維执行率 为	100%,用						
	自己结果分	声出	美汉及分析	用于22	个行款制品。	7音章工作。 - 100%	F2023年用于 改置成本为0	7第五次级 0000元。例	济普查物提的原 正经济普查工作	0英,工作服30件。 2.正常运行,全年1	· 手提袋35个 衍完成良好	,手套35至.	附置合格率						
45 m	19	気量	南汉及分析		展五次全面经济普查是夜联围经济涉入新常态下进行的一次重大的围墙围力调查,有利于进一步均均数模展五次全面经济普查工作,转换网区模在前期将各工作、布置并培训、单位清查、普查登记、数据等校验收和汇总等各个阶级工作有序开展。														
彼なな折		RES	情况及分析					接性调查	1电话,要重先	角色度35%									
	主要经验创油 实要求是的管理								F金使用资金、确保资金权用化支出										
	项目管理中存在的 主要问题及原因分析								指标设置不构件				指标设置不确准						
		アータの近世階級及 実施 発程連点 実施							维标设置,正确设置维标										

沙院村人居环境提升改造工程资金 (高财预【2023】 108号原2023年项目)项目支出绩效自评表

	項目名	称			U	院村人幣环境	機升改造工	(種秀金 ()	能対策 【2023】	108号第2023年	項集)				
*	音句()	政代码			507-高平	市田区体			预算单位		507001-高年	中市陈区镇			
						學物预算數	9				CONTRACT				
-0.01		建 建			耳标字纸数	20,000	制款	全年別算式	全年訊行歌	资金组(转)余	执行率	16.9	後整果因		
	18 K		Sees.		178, 284	178.	284	178.284	178, 284	.0	100	10			
			市昌区	Mark	178, 284	178	254	175.254	175, 254	0	100.00	10.00	表		
	ľ.			*	更有标					=	明見成情况				
項目等數分		中项目的重要金 1780037 9.1元。下达路金17 178037 9.2元,下达路金17 178037 9.2元,形置电对库100%,这把金子700 178037 9.2元,形置电对库100%。这把金子700 178037 9.2元,用意构造的运动员 1981年,原料是重要 1981年,现在重要超过元度 1784年,该种是 1982年,现在1982年,1981年,		于2024年2月 日支出1100 气管道长度 1種意度为0 1配表管同道 设计数等, 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	8 施前支付、月 000元等子丁を 1277末。均標 30末。原管す 設大程務室で 2月23日至 1解 信収音を 程成日 程成日 経済日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日										
	-6% 19	二切物物	正統指标	神物物	调整等 指标性	实际规划值	定性運情 沢说明	÷ū	传 分	9	も能用因分析	7.及款进措施	il.		
100		企業情報	SZHE	=+	*1小	with.		20	20						
放放物	产出报	质量指标	工程助造完成和	-5	-100%	-1005		10	10	II.					
推	标	时效指标	烫金烫付时间		24年12月8	生成预期指标	1	16	10						
		水本指标	成本节约案	-1	=100%	# St		10	3		物物设置	不精液			
	放益機 修	社会放無	动物等民居住印		歌響	LATER		30	30						
	海包里 指行	担任对象 清板度	野众海安变	28	2-13K	2095		10	10	1					
			8 1	+					95		9	ŧ.			
	6 许 结果	181	他和预算执行 兄及分析 肯况及分析	用于 數、3 长度7 及3	陈区镇沙 《中燃气》 28米,2月 【程设计费	院村人唐坪 『遺长度 127 『5日支出36 等, 2月23	機整治線 17米。64 86100元用 日支出31	項目 2月8 管定度 2-2 (子沙頭村 6737, 91 元 (2月8日文名 1784年, 198 (長春田文名	日支出1100 米、適信管 配套管阿建 用于砂焼村	支出1782837. 支出1782837. 道理地长度371 设工程序详明 村民周建修补 - 7.0%村時共調整 - 7.0% -	院村陈兴(14米,均相 12景 、预算 工程款 。	成配金管内 配置関内 0. E機制費・ B項指标来	確假工程 65米、顶管 直理服务费 1成良好。		
m di	分析	效無	效量有风及分析			请项目信仰完成责任、解决丁唐民出行及太治疗水治理、也是曹民居住环境。									
機能の数	8	868	情况及分析		至此際企業演章。 村民清章度为50%										
	===0	主要战社协治 共享共品的专项							金世界別会。日	等 保证金权在议支。	ь				
		项目管理4 1要问题及							有标识置不保 有						
	3	下一步的8 管理3	E擠触及 數以						大田福田设置						

优秀基层中小微企业服务站奖励资金(高财企【2023 】104号原2023年项目)项目支出绩效自评表

	項目名	称			代表	基层中小散	企业服务站	奖物资金 (高財金【2023	】104号原2025年	[項目]				
=	曾经门.	及代码			507-高中	市路区镇			预算单位		507001-高年	萨区部市平			
				Î		年初预算数			A mar institu	资金结(转)会			傷態原因		
	5 A 17 W	rate are TS as			目标中报表	77.20	(B)(#)	医中田鼻头	全年执行数	2011年18日末	执行率	得分	海里原区		
	页目资金预算安排及外 行进度(万元)		泛坐总额 :		5		5 5	.5	0	100	10				
			市县区	財政策金	5			8	5	0	100.00	10.00	无		
SE.				#	度目标					共	牙充纹情况				
平度 善放 自创 全面提升中小微企业额务站基层额务能力 数0000元,下达50000元,全年发出50000元。有 模或用中小微企业服务处数面制作费,于2024								. 预算率达	到100%,用						
	一級指	二级指标	三級指統	年初指 标值	调整后 指标值	实际完成值	定性值情 况说明	分值	得分	傷差原因分析及改进措施					
		数量指标	中小微企业原务	=1	=1-1-	=1-1-		20	20						
接效指标	产出报	质量指标	应补尽补率	=8	=100%	=100%		10	10						
指标	标	时效指标	发放补贴资金8		24年12月8	生成预期指制	2 1 1	10	10						
			成本节约率	=4	=100%	=5%		10	5		指标设置	不特准			
3	放益指 标	社会双旦	提升服务能力		提升	生成预期指数		30	30						
	海意度 指标	服务对象 消費度	除区镇中小带的	3%	≥98%	3095%		10	10						
			8 9	7					95		6				
			施和预算执行 见及分析							元,预算率达 文化传媒广告					
	日子	产出	章 况及分析	用于機工	文符中小维点	业期异动物团	制作费。于		制作版面6换。 各项绩效指标	制作会特率为100 完成衰好。	4、资金支付	时期为2024年	2月,制作的		
	靖果分析	效益性	春况及分析			3.	项目被放指:	· 建放指标完成良好,全面提升中小做企业部务站基层原务能力							
项目绩效分析		洪章豆	情况及分析				81	1调量老坊。	郑区镇中小街:	2.12清京東93K.					
	主要经验依法							神,松学会	理的使用许全。	张近安款安局。 ;	5对旅行。				
		項目管理: E要问题及							光						
	-	下一步改约							无						